#### ПРОГРАММА (проект 1)

XXVI Регионального научно-педагогического симпозиума «Наука рядом: как проектно-исследовательская деятельность обучающихся меняет мир и современную школу в условиях единого содержания образования»

#### 24 ноября 2023 год

| Время         | Мероприятие, событие   | Место проведения  |
|---------------|--|---|
| 9.30 – 10.45  | Регистрация участников   | МБУДО «ДДТ»<br>(Иркутская область, г.<br>Усолье-Сибирское, ул.<br>Менделеева, 20)   |
| 9.30 – 10.45  | Выставочная экспозиция с новыми образовательными технологиями, материалами и литературой, достижениями ЛКЦ | МБУДО «ДДТ» (Иркутская область, г. Усолье-Сибирское, ул. Менделеева, 20)  |
| 11.00 – 12.00 | Торжественное открытие симпозиума  | МБУДО «ДДТ»<br>(Иркутская область, г.<br>Усолье-Сибирское, ул.<br>Менделеева, 20)   |
| 12.00 – 13.00 | Обед, переход в залы   |   |
| 13.00 – 15.00 | Работа «залов»   | МБОУ «Лицей №1»<br>(г. Усолье-Сибирское,<br>Комсомольский<br>проспект, 51)  |
|               | Зал «И.В. Курчатов»<br>(физика, астрономия)  | <b>МБОУ «Лицей №1»,</b> кабинет 19 (3 этаж, основное здание)  |
|               | Зал «Д.И. Менделеев» (химия, «зеленая» химия, экология)  | <b>МБОУ «Лицей №1»,</b> кабинет 16 (3 этаж, основное здание)  |
|               | Зал «Л.Н. Толстой»<br>(русский язык и литература)  | <b>МБОУ «Лицей №1»,</b> кабинет 8 (2 этаж, основное здание) – <i>русский язык</i> кабинет 5 (1 этаж, основное здание) – <i>литература</i> |
|               | Зал «Н.И. Лобачевский»<br>(математика)   | МБОУ «Лицей №1»,<br>кабинет 12 (2 этаж,<br>основное здание)   |
|               | Зал «Н.Н. Воронцов» (экономика природопользования, биология, география)                                    | <b>МБОУ «Лицей №1»,</b> кабинет 1 (1 этаж, основное здание)   |
|               | Зал «Навигатор-38» (дополнительное образование)  | <b>МБОУ «Лицей №1»,</b> кабинет 18 (3 этаж, основное здание)  |
|               | Зал «Д.Б. Эльконин –<br>В.В. Давыдов»<br>(начальная школа)   | МБОУ «Лицей №1»,<br>кабинет 10 (2 этаж,<br>основное здание)<br>кабинет 9 (2 этаж, основное<br>здание)                                     |
|               | Зал «Д.К. Ушинский»<br>(воспитание, культура)  | МБОУ «Лицей №1»,<br>кабинет 15 (3 этаж,<br>основное здание)<br>кабинет 20 (3 этаж,<br>основное здание)                                    |

| Время         | Мероприятие, событие  | Место проведения   |
|---------------|---|--|
|               | Зал SMART-среды (формирование исследовательских и проектных навыков с использованием «умной» цифровой среды)                  | <b>МБОУ «Лицей №1»</b> ,<br>конференц-зал (пристрой)   |
|               | Зал «М. Монтессори» (дошкольное образование)  | МБОУ «Лицей №1»,<br>ктд (пристрой)   |
|               | Зал «Функция интеллекта» (функциональная грамотность)   | 4 аудитории  |
|               | Зал «Открытая школа: атлас профессий» (профориентационная деятельность)   | МБОУ «Лицей №1»,<br>кабинет 7 (1 этаж, основное<br>здание)<br>кабинет 4 (1 этаж, основное<br>здание) |
|               | Зал «Проектный офис» (площадка для диссеминации опыта руководителей и заместителей руководителей образовательных организаций) | МБОУ «Лицей №1»,   |
| 15.00 – 15.30 | Подведение итогов, вручение свидетельств  | В залах, по итогам работы  |

#### Оглавление

| 1РОГРАММА РАБОТЫ «ЗАЛОВ»               | 5  |
|--|----|
| Зал «И.В. Курчатов»                    | 5  |
| Зал «Д.И. Менделеев»                   | 6  |
| Зал «Л.Н. Толстой» (2 аудитории)       | 8  |
| Зал «Н.И. Лобачевский»                 | 14 |
| Зал «Н.Н. Воронцов»                    | 16 |
| Зал «Навигатор-38»                     | 18 |
| Зал «Д.Б. Эльконин – В.В. Давыдов»     | 20 |
| Зал «Д.К. Ушинский»                    | 25 |
| Зал «SMART-среды»                      | 29 |
| Зал «М. Монтессори»                    | 34 |
| Зал «Открытая школа: атлас профессий»  | 38 |
| Зал «Функция интеллекта» (4 аудитории) | 41 |
| Зап «Проектицій офис»                  | 53 |

# ПРОГРАММА РАБОТЫ «ЗАЛОВ»

#### Зал «И.В. Курчатов»

Аннотация: (физика, астрономия)

Эксперт:

Модераторы: Маклонова Елена Викторовна, заместитель директора, учитель физики

МБОУ «Мальтинская СОШ», Усольский район

**Место встречи:** МБОУ «Лицей №1», кабинет 19 (*3 этаж, основное здание*)

| Nº | ID         | ФИО участника                          | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория                             | Тема<br>выступления   |
|----|------------|--|---|---|--|---|
| 1. | 1533470421 | Маклонова<br>Елена<br>Викторовна       | учитель<br>физики,<br>заместитель<br>директора по<br>УВР                        | МБОУ «Мальтинская<br>СОШ»   | с. Мальта,<br>Усольский<br>район       | Smart технологии<br>при обучении<br>физике  |
| 2. | 1528005335 | Быкова<br>Елена<br>Владимировна        | учитель<br>физики   | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Мельница                   | с. Мельница,<br>Нижнеудинский<br>район | Проекты и исследования с использованием оборудования ЦЛ «Архимед» в урочной и внеурочной деятельности |
| 3. | 1527461431 | Прокушева<br>Наталья<br>Анатольевна    | учитель<br>физики,<br>руководитель<br>центра<br>образования<br>«Точка<br>роста» | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа-интернат №26 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск                         | «Делаем Космос<br>ближе. Поехали!»  |
| 4. | 1527088929 | Потоцкая<br>Лидия<br>Александровна     | учитель<br>физики   | муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №90»                        | р.п. Чунский,<br>Чунский район         | От физического эксперимента к исследовательской работе  |
| 5. | 1529184908 | Крячко<br>Ирина<br>Николаевна          | учитель<br>физики   | МБОУ «Лицей№1»  | г. Усолье-<br>Сибирское                | Формирование исследовательской компетенции участников образовательного процесса                       |
| 6. | 1531393214 | Агапитова<br>Татьяна<br>Валерьевна     | учитель   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Центр образования г. Нижнеудинск»                             | г. Нижнеудинск                         |   |
| 7. | 1527721289 | Пашинина<br>Екатерина<br>Александровна | учитель<br>физики   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа 5                            | г. Усолье-<br>Сибирское                |   |

| Nº | ID         | ФИО участника                   | Должность         | Наименование<br>организации  | Территория | Тема<br>выступления |
|----|------------|---------------------------------|-------------------|--|------------|---------------------|
| 8. | 1508008266 | Подкуйко<br>Ирина<br>Валерьевна | учитель<br>физики | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 85 имени Героя Советского Союза Н.Д. Пахотищева г. Тайшета» | г. Тайшет  |                     |

# Зал «Д.И. Менделеев»

Аннотация: (химия, «зеленая» химия, экология)

Эксперт:

Модераторы: Браташ Светлана Петровна, учитель химии МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-

Сибирское

Место встречи: МБОУ «Лицей №1», кабинет 16 (*3 этаж, основное здание*)

| Nº | ID         | ФИО участника                         | Должность  | Наименование<br>организации   | Территория                            | Тема<br>выступления  |
|----|------------|---------------------------------------|--|---|---------------------------------------|--|
| 1. | 1530420174 | Орличенко<br>Дарья<br>Сергеевна       | Учитель биологии, координатор экологической работы школы | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска средняя общеобразовательная школа с углублённым изучением отдельных предметов № 64 | г. Иркутск                            | Вермиферма для<br>утилизации<br>органических<br>отходов                                    |
| 2. | 1529495076 | Думолакас<br>Дина<br>Харасаментоновна | учитель<br>химии   | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5 г. Алзамай»  | г. Алзамай,<br>Нижнеудинский<br>район | Применение технологии смешанного обучения на уроках и на внеурочных занятиях по химии      |
| 3. | 1529469253 | Браташ<br>Светлана<br>Петровна        | Учитель<br>химии   | МБОУ «Лицей 1»  | Усолье-<br>Сибирское                  | Организация проектной деятельности в образовательном пространстве « Менделеевского класса» |
| 4. | 1529382048 | Иевлева<br>Ирина<br>Федоровна         | учитель<br>химии   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Гимназия № 44 г. Иркутска  | г. Иркутск                            | Химия вокруг нас.<br>Химия для нас   |
| 5. | 15277669   | Анисимова<br>Ирина<br>Валентиновна    | Заместитель<br>директора,<br>учитель<br>химии            | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная  | г. Нижнеудинск                        | Пути преодоления школьной неуспешности через внедрение исследовательской                   |

| Nº  | ID         | ФИО участника                          | Должность  | Наименование<br>организации   | Территория  | Тема<br>выступления   |
|-----|------------|--|--|---|---|---|
|     |            |  |  | школа №11 г.<br>Нижнеудинск»  |   | деятельности на уроках химии с использованием оборудования центра «Точка роста»   |
| 6.  | 1526998058 | Елизова<br>Наталья<br>Юрьевна          | Учитель<br>музыки,<br>директор<br>МКОУ ШР<br>«СОШ № 7» | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Шелеховского района «Средняя общеобразовательная школа № 7» | д. Олха,<br>Шелеховский<br>район                          | «Формирование у обучающихся ценностного отношения к Природе через организацию совместной деятельности детей и взрослых» |
| 7.  | 1529227209 | Иванова<br>Елена<br>Степановна         | учитель<br>химии и<br>географии                        | Государственное общеобразовательное бюджетное учреждение Иркутской области «Усть-Ордынская гимназия-интернат»     | п. Усть-<br>Ордынский,<br>Эхирит-<br>Булагатский<br>район | Проектная<br>деятельность-<br>инструмент<br>формирования<br>творческого<br>потенциала<br>учащихся                       |
| 8.  | 1516192985 | Самедова<br>Ольга<br>Викторовна        | учитель<br>химии                                       | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №9»                     | г. Зима   | Формирвание функциональной грамотности на уроках химии  |
| 9.  | 1530008179 | Соловьёва<br>Наталья<br>Николаевна     | учитель<br>химии и<br>биологии                         | МБОУ Бажирская основная общеобразовательная школа   | с. Бажир,<br>Заларинский<br>район                         |   |
| 10. | 1528801313 | Щукина<br>Наталья<br>Геннадьевна       | Учитель<br>химии                                       | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Усть - Удинская средняя общеобразовательных школа #2»         | п. Усть-Уда,<br>Усть-Удинский<br>район                    |   |
| 11. | 1526626411 | Николайченкова<br>Елена<br>Геннадьевна | Заместитель<br>директора по<br>УВР, учитель<br>химии   | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа 23 г. Тайшета             | Тайшетский<br>район                                       | -   |
| 12. | 1529016377 | Лушова<br>Ирина<br>Евгеньевна          | учитель<br>химии                                       | муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия№1»   | г. Усолье-<br>Сибирское                                   |   |
| 13. | 1528956045 | Игнатова<br>Ирина<br>Викторовна        | учитель<br>географии,<br>химии                         | Муниципальное казеннное общеобразовательное учреждение Юголукская средняя общеобразовательная школа               | Усть-Удинский<br>район                                    |   |

| Nº | ID         | ФИО участника                   | Должность                      | Наименование<br>организации | Территория     | Тема<br>выступления |
|----|------------|---------------------------------|--------------------------------|-----------------------------|----------------|---------------------|
| 14 | 1522746024 | Быканова<br>Ольга<br>Викторовна | Учитель<br>химии и<br>биологии | МКОУ СОШ №9                 | г. Нижнеудинск |                     |

#### Зал «Л.Н. Толстой» (2 аудитории)

Аннотация: (русский язык и литература)

Эксперт:

**Модераторы:** Кулик Татьяна Валентиновна, учитель русского языка и литературы МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское, методист регионального методического актива (русский язык)

Пуговкина Марина Анатольевна, учитель русского языка и литературы МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское, методист регионального методического актива (литература)

**Место встречи:** МБОУ «Лицей №1», кабинет 8 (*2 этаж, основное здание*) – русский язык МБОУ «Лицей №1», кабинет 5 (*1 этаж, основное здание*) – литература

| Nº | ID         | ФИО<br>участника                   | Должность                                    | Наименование<br>организации  | Территория                          | Тема выступления  |
|----|------------|------------------------------------|--|--|-------------------------------------|---|
| 1. | 1530355192 | Ганчина<br>Юлия<br>Ивановна        | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска средняя общеобразовательная школа № 5 | г. Иркутск                          | Изображая слово. Влияние иллюстрации на всестороннее развитие ребёнка           |
| 2. | 1529682335 | Жданова<br>Юлия<br>Викторовна      | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3»                          | г. Саянск                           | БУКтрейлер как средство повышения интереса современных школьников к чтению      |
| 3. | 1529666491 | Крайденкова<br>Елена<br>Николаевна | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Солерудниковская гимназия                                 | пгт Тыреть,<br>Заларинский<br>район |   |
| 4. | 1529523153 | Шерстеникина<br>Алина<br>Вадимовна | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение гимназия 44 города Иркутска                               | г. Иркутск                          | Читать или не читать, вот в чем вопрос  |
| 5. | 1529520866 | Рыженкова<br>Ирина<br>Юрьевна      | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | МБОУ г. Иркутска СОШ<br>5  | г. Иркутск                          | Метод мини -<br>проектов при<br>подготовке к ОГЭ<br>на уроках русского<br>языка |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                     | Должность                                    | Наименование<br>организации  | Территория                            | Тема выступления   |
|-----|------------|--------------------------------------|--|--|---------------------------------------|--|
| 6.  | 1529475677 | Галуза<br>Марина<br>Александровна    | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное общеобразовательное учреждение « Лицей г.Черемхово   | г. Черемхово                          | Проектная деятельность при изучении поэмы Н.В. Гоголя «Мертвые души» как средство повышения читательской активности современного подростка                                 |
| 7.  | 1528879742 | Пуговкина<br>Марина<br>Анатольевна   | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей №1»  | г. Усолье-<br>Сибирское               | Проектно-<br>исследовательская<br>деятельность на<br>уроках русского<br>языка и литературы<br>при использовании<br>интерпретаций<br>произведений<br>разными<br>искусствами |
| 8.  | 1528872477 | Ерошкина<br>Елена<br>Юрьевна         | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5 г.Алзамай»  | г. Алзамай,<br>Нижнеудинский<br>район | Формы подготовки к итоговой аттестации   |
| 9.  | 1528862048 | Петрова<br>Юлия<br>Анатольевна       | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №16»«  | г. Усолье-<br>Сибирское               | Проектно- исследовательская деятельность учащихся на уроках русского языка и литературы как один из путей развития способностей учащихся в рамках ФГОС                     |
| 10. | 1528274877 | Просвирнина<br>Татьяна<br>Николаевна | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Государственное общеобразовательное бюджетное учреждение Иркутской области «Усть-Ордынская гимназия-интернат»  | Эхирит-<br>Булагатский<br>район       | Формирование исследовательских компетенций учащихся посредством ЦОР «ЯКласс»   |
| 11. | 1528248078 | Дамбуева<br>Галина<br>Алексеевна     | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Еланцынская средняя общеобразовательная школа»   | с. Еланцы,<br>Ольхонский<br>район     | Кавказ в рассказах<br>Льва Толстого (на<br>примере<br>«Кавказского<br>пленника»)   |
| 12. | 1528053142 | Баженова<br>Елена<br>Геннадьевна     | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 85 имени Героя Советского Союза Н.Д. Пахотищева г. Тайшета» | г. Тайшет                             | От воспитания исследовательского мышления обучающихся к их собственному изменению  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                      | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория  | Тема выступления  |
|-----|------------|---------------------------------------|---|---|---|---|
| 13. | 1528025324 | Лбова<br>Ксения<br>Михайловна         | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                              | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Усть-Удинская средняя общеобразовательная школа № 2»    | п. Усть-Уда   | Исследовательская деятельность в изучении творчества В. Г. Распутина (из опыта работы)  |
| 14. | 1527948716 | Горемыко<br>Мария<br>Юрьевна          | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                              | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 11 г. Нижнеудинск» « | г. Нижнеудинск  | Использование приёмов формирования функциональной грамотности учащихся 5-9 классов при подготовке проектных и исследовательских работ на уроках русского языка и литературы |
| 15. | 1527924857 | Алтунина<br>Алена<br>Викторовна       | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                              | МБОУ «СОШ № 7»  | г. Зима   | Использование мнемотехник на уроках русского языка при подготовке к ЕГЭ   |
| 16. | 1527711203 | Табиханова<br>Лариса<br>Александровна | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы,<br>педагог-<br>библиотекарь | Государственное общеобразовательное бюджетное учреждение «Усть-Ордынская гимназия-интернат «                    | п. Усть-<br>Ордынский,<br>Эхирит-<br>Булагатский<br>район | Об актуальности изучения русского родного языка   |
| 17. | 1527074705 | Шнякина<br>Людмила<br>Анатольевна     | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                              | муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №90»                  | р.п. Чунский,<br>Чунский район                            | Исследовательская деятельность: техники и приемы организации  |
| 18. | 1525450399 | Дамбуева<br>Галина<br>Алексеевна      | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                              | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Еланцынская средняя общеобразовательная школа»          | с. Еланцы,<br>Ольхонский<br>район                         | История создания рассказа «Кавказский пленник» Льва Толстого  |
| 19. | 1529134456 | Вильтовская<br>Галина<br>Анатольевна  | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                              | Государственное общеобразовательное бюджетное учреждение Иркутской области «Усть-Ордынская гимназия-интернат»   | п. Усть-<br>Ордынский,<br>Эхирит-<br>Булагатский<br>район | Выразительное чтение как один из наиболее активных методов изучения лирических произведений   |
| 20. | 1528927900 | Крайденкова<br>Елена<br>Николаевна    | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                              | МБОУ<br>Солерудниковская<br>гимназия  | Заларинский<br>район                                      |   |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника  | Должность                                    | Наименование<br>организации  | Территория                    | Тема выступления   |
|-----|------------|---|--|--|-------------------------------|--|
| 21. | 1522930114 | Калашникова<br>Римма<br>Ависовна,<br>Ширманова<br>Ирина<br>Викторовна | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №12»               | г. Усолье-<br>Сибирское       | Смешанное обучение с применением ЦОР как общедидактический концептуальный подход к достижению образовательных результатов  |
| 22. | 1520478870 | Ширманова<br>Ирина<br>Викторовна                                      | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательна я школа №12»              | г. Усолье-<br>Сибирское       | Смешанное обучение с применением ЦОР как общедидактически й концептуальный подход в достижении образовательных результатов |
| 23. | 1516255682 | Мамурков<br>Алла<br>Викторовна  | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | МБОУ г. Иркутска СОШ<br>№40  | г. Иркутск                    | Современная<br>поэзия - путь к<br>творчеству   |
| 24. | 1492956503 | Кузнецова<br>Елена<br>Владимировна                                    | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей №1»  | г. Усолье-<br>Сибирское       | Специфика<br>написания<br>исследовательских<br>работ по русскому<br>языку и литературе                                     |
| 25. | 1530682038 | Булгакова<br>Елена<br>Александровна                                   | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | муниципальное общеобразовательное учреждение «Школа №3 имени Н. Островского г. Черемхово.                | г. Черемхово                  |  |
| 26. | 1529632976 | Граблюк<br>Оксана<br>Александровна                                    | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3 г. Киренска» | г. Киренск                    |  |
| 27. | 1533480499 | Шульц<br>Ольга<br>Николаевна  | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мальтинская средняя общеобразовательная школа»   | с. Мальта,<br>Усольский район |  |
| 28. | 1531072332 | Дубовая<br>Ирина<br>Вячеславовна                                      | учитель                                      | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №17»           | Усолье -<br>Сибирское         |  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                       | Должность  | Наименование<br>организации  | Территория  | Тема выступления |
|-----|------------|--|--|--|---|------------------|
| 29. | 1531071430 | Оленникова<br>Ольга<br>Юрьевна         | заместитель<br>директора по<br>научно-<br>методической<br>работе | муниципальное общеобразовательное учреждение «Школа № 3 имени Н. Островского г. Черемхово»                     | г. Черемхово  |                  |
| 30. | 1530699847 | Мельникова<br>Елена<br>Васильевна      | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                     | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Бабагайская средняя общеобразовательная школа           | Заларинский<br>район                                      |                  |
| 31. | 1528445470 | Дергачева<br>Юлия<br>Борисовна         | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                     | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 48 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск  |                  |
| 32. | 1528444952 | Быкова<br>Светлана<br>Аркадьевна       | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                     | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 48 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск  |                  |
| 33. | 1528243555 | Андреянова<br>Виталина<br>Валерьевна   | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                     | Муниципальное образовательное учреждение Алужинская средняя общеобразовательная школа имени А.А. Ихинырова     | Эхирит-<br>Булагатский<br>район                           |                  |
| 34. | 1527971656 | Курилова<br>Яна<br>Владимировна        | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                     | МБОУ г. Иркутска СОШ<br>№5   | г. Иркутск  |                  |
| 35. | 1527791709 | Непотачева<br>Мария<br>Владимировна    | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                     | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Бельск              | Черемховский<br>район                                     |                  |
| 36. | 1527725153 | Апханова<br>Екатерина<br>Александровна | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                     | Государственное общеобразовательное бюджетное учреждение Иркутской области «Усть-Ордынская гимназия-интернат»  | п. Усть-<br>Ордынский,<br>Эхирит-<br>Булагатский<br>район |                  |
| 37. | 1525213247 | Артюхина<br>Марина<br>Александровна    | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы                     | МКОУ «Геологическая<br>ООШ»  | п. Вознесенский,<br>Н-Удинский<br>район                   |                  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                    | Должность                                    | Наименование<br>организации  | Территория                                 | Тема выступления |
|-----|------------|-------------------------------------|--|--|--|------------------|
| 38. | 1525084996 | Малых<br>Наталья<br>Владимировна    | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа 50 города Слюдянки  | г. Слюдянка                                |                  |
| 39. | 1529087017 | Королева<br>Лариса<br>Ивановна      | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Юголукская средняя общеобразовательная школа           | Усть-Удинский<br>район                     |                  |
| 40. | 1528954929 | Игнатенко<br>Надежда<br>Анатольевна | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №25 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск                             |                  |
| 41. | 1528952335 | Гериш<br>Анна<br>Сергеевна          | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Юголукская средняя общеобразовательная школа           | Усть-Удинский<br>район                     |                  |
| 42. | 1528941682 | Жукова<br>Инна<br>Леонидовна        | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №25 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск                             |                  |
| 43. | 1524977760 | Байкалова<br>Татьяна<br>Валерьевна  | учитель<br>русского<br>языка и<br>литература | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Геологическая основная общеобразовательная школа»     | п. Вознесенский,<br>Нижнеудинский<br>район |                  |
| 44. | 1493221317 | Шульц<br>Ольга<br>Николаевна        | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мальтинская средняя общеобразовательная школа»       | с. Мальта,<br>Усольский район              |                  |
| 45. | 1492465269 | Курникова<br>Татьяна<br>Андреевна   | учитель<br>литературы                        | Муниципальная бюджетная образовательная организация «Лицей №1»   | г. Усолье-<br>Сибирское                    |                  |

| Nº  | ID | ФИО<br>участника                         | Должность                                    | Наименование<br>организации | Территория | Тема выступления |
|-----|----|--|--|-----------------------------|------------|------------------|
| 46. |    | Раздъяконова<br>Татьяна<br>Александровна | учитель<br>русского<br>языка и<br>литературы | МКОУ СОШ №3 г.<br>Киренска  | г. Киренск |                  |

#### Зал «Н.И. Лобачевский»

Аннотация: (математика)

Эксперт:

Модераторы: Яковчук Инна Александровна, учитель математики МБОУ «Лицей №1», г.

Усолье-Сибирское

**Место встречи:** МБОУ «Лицей №1», кабинет 12 (*2 этаж, основное здание*)

| Nº | ID         | ФИО участника                        | Должность   | Наименование<br>организации  | Территория                            | Тема<br>выступления   |
|----|------------|--------------------------------------|---|--|---------------------------------------|---|
| 1. | 1529425286 | Курилова<br>Олеся<br>Петровна        | учитель<br>математики   | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Школа №1 г. Черемхово»                                   | г. Черемхово                          | Современная технология «Игровая образовательная сессия» как эффективный ресурс для развития навыков проектной деятельности младших подростков |
| 2. | 1529312203 | Старостенко<br>Алла<br>Николаевна    | учитель<br>математики   | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Шумская средняя общеобразовательная школа        | п. Шумский,<br>Нижнеудинский<br>район | Проектная<br>деятельность в<br>формировании<br>функциональной<br>грамотности  |
| 3. | 1533488977 | Бархатова<br>Валентина<br>Викторовна | Учитель математики, заместитель директора по научно-методической работе | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мальтинская средняя общеобразовательная школа» | Усольский муниципальный район         | Развитие критического мышления на уроках математики в условиях введения обновленных ФГОС  |
| 4. | 1528337413 | Бондарева<br>Ирина<br>Владимировна   | учитель<br>математики   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №9»          | г. Зима                               | Достижение предметных результатов на уроках математики через различные методы и приёмы  |

| Nº  | ID         | ФИО участника   | Должность             | Наименование<br>организации   | Территория                                     | Тема<br>выступления   |
|-----|------------|---|-----------------------|---|--|---|
| 5.  | 1528318010 | Кузьменко<br>Анна<br>Александровна  | Учитель<br>математики | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 11 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск                                 | Использование информационно-коммуникационных технологий, способствующих повышению качества образования обучающихся на уроках математики |
| 6.  | 1525087049 | Куксенко<br>Наталья<br>Николаевна,<br>Константинова<br>Анастасия<br>Андреевна | учитель               | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №18»                | г. Братск                                      | Образовательный модуль «Первый раз в пятый класс!» на урочных занятиях по математике  |
| 7.  | 1529268100 | Власова<br>Татьяна<br>Андреевна   | учитель<br>математики | МБОУ «Лицей номер<br>1»   | г. Усолье-<br>Сибирское                        | Проектно-<br>исследовательская<br>деятельность на<br>уроках геометрии.  |
| 8.  | 1528962834 | Протасова<br>Людмила<br>Григорьевна   | учитель<br>математики | ГОБУ ИО «Усть-<br>Ордынская гимназия-<br>интернат»  | Эхирит-<br>Булагатский<br>район                | Развиваем<br>математическое<br>мышление   |
| 9.  | 1528915286 | Левина<br>Татьяна<br>Николаевна   | учитель<br>математики | Муниципальноле казённое общеобразовательное учреждение Балаганкинская общеобразовательная школа               | с. Балаганка,<br>Усть- Удинский<br>район       | Проектно-<br>исследовательская<br>деятельность на<br>уроках математики  |
| 10. | 1531840850 | Петрова<br>Оксана<br>Александровна  | учитель<br>математики | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Центр образования г. Нижнеудинск»                     | г. Нижнеудинск                                 |   |
| 11. | 1528182564 | Халбаева<br>Юлия<br>Вячеславовна  | учитель<br>математики | Муниципальное общеобразовательное учреждение Алужинская средняя общеобразовательная школа им.А.А.Ихинырова    | с. Алужина,<br>Эхирит-<br>Булагатский<br>район |   |
| 12. | 1526877798 | Соболева<br>Надежда<br>Александровна  | учитель<br>математики | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №50 г.              | Слюдянский<br>район                            |   |

| Nº  | ID         | ФИО участника                         | Должность  | Наименование<br>организации   | Территория                       | Тема<br>выступления |
|-----|------------|---------------------------------------|--|---|----------------------------------|---------------------|
| 13. | 1525466442 | Барахова<br>Наталья<br>Анатольевна    | учитель<br>математики  | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №48 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск                   |                     |
| 14. | 1529201055 | Пронина<br>Евгения<br>Сергеевна       | учитель  | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска средняя общеобразовательная школа №5   | г. Иркутск                       |                     |
| 15. | 1501114306 | Салаева<br>Светлана<br>Николаевна     | учитель<br>математики,<br>заместитель<br>директора                                       | муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутск средняя общеобразовательная школа № 34а | г. Иркутск                       |                     |
| 16. | 1499752132 | Малютина<br>Светлана<br>Николаевна    | учитель<br>математики  | МБОУ г.Иркутска СОШ<br>№34  | г. Иркутск                       |                     |
| 17. | 1494274454 | Сапожкова<br>Виктория<br>Владимировна | учитель<br>математики  | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Школа№8 им. А.С. Пушкина г. Черемхово»                          | г. Черемхово                     |                     |
| 18. | 1493685434 | Ерохина<br>Юлия<br>Николаевна         | учитель математики, организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы с детьми | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мальтинская средняя общеобразовательная школа»        | с. Мальта,<br>Усольский<br>район |                     |

#### Зал «Н.Н. Воронцов»

Аннотация: (экономика природопользования, биология, география)

Эксперт:

**Модераторы:** Тюкавкина Марина Геннадьевна, учитель биологии МБОУ «Лицей №1»,

г. Усолье-Сибирское

**Место встречи:** МБОУ «Лицей №1», кабинет 1 (*1 этаж, основное здание*)

| Nº | ID         | ФИО участника  | Должность                              | Наименование<br>организации  | Территория              | Тема выступления  |
|----|------------|--|--|--|-------------------------|---|
| 1. | 1529504734 | Бубнова<br>Нэля<br>Владимировна  | учитель<br>географии                   | муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей №1»  | г. Усолье-<br>Сибирское | Формирование метапредметных навыков при решении задач повышенной сложности по географии у обучающихся 6-х классов в условиях SMART-среды                                |
| 2. | 1529466562 | Цедрик<br>Елена<br>Леонидовна  | учитель<br>географии                   | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Гимназия 44, города Иркутска  | г. Иркутск              | Культура и экология в вопросах природопользования   |
| 3. | 1531284908 | Исаева<br>Наталья<br>Николаевна  | учитель истории<br>и<br>обществознания | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Школа № 3 им. Н. Островского г. Черемхово»   | г. Черемхово            | Организация проектной деятельности учащихся в области экономики природопользования в рамках урочной и внеурочной деятельности в предметной области «Обществознание» при |
| 4. | 1529262544 | Бубнова<br>Людмила<br>Валентиновна,<br>Оглоблина<br>Татьяна<br>Федоровна | учитель<br>географии                   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №19 | г. Иркутск              | Формирование научно- исследовательской компетентности у обучающихся для решения эколого- ориентированных задач в области рационального природопользования               |
| 5. | 1529254745 | Оглоблина<br>Татьяна<br>Федоровна  | учитель<br>истории и<br>обществознания | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №19 | г. Иркутск              | Формирование научно- исследовательской компетентности у обучающихся для решения эколого- ориентированных задач в области рационального природопользования               |
| 6. | 1527721917 | Потапова<br>Светлана<br>Владимировна                                     | учитель<br>географии                   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №9»  | г. Зима                 | Развитие креативного мышления школьников на уроках географии через проектную деятельность   |
| 7. | 1530502346 | Максимова<br>Ольга<br>Дмитриевна   | учитель                                | Усолье-Сибирское<br>МБОУ «СОШ №15»   | г. Усолье-<br>Сибирское |   |

| Nº  | ID         | ФИО участника                        | Должность            | Наименование<br>организации   | Территория                      | Тема выступления |
|-----|------------|--------------------------------------|----------------------|---|---------------------------------|------------------|
| 8.  | 1530030618 | Куликалова<br>Елена<br>Владимировна  | учитель<br>географии | МБОУ «СОШ № 17»   | г. Усолье-<br>Сибирское         |                  |
| 9.  | 1531830756 | Галичина<br>Светлана<br>Николаевна   | учитель<br>географии | МБОУ «СОШ№5»<br>г.Усолье - Сибирское  | г. Усолье-<br>Сибирское         |                  |
| 10. | 1528355245 | Хинтуханова<br>Лилия<br>Владимировна | учитель              | Муниципальное общеобразовательное учреждение Алужинская средняя общеобразовательная школа им. А.А.Ихинырова | Эхирит-<br>Булагатский<br>район |                  |
| 11. | 1529041323 | Головнина<br>Елена<br>Юрьевна        | учитель<br>биологии  | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Заларинская основная общеобразовательная школа       | Заларинский<br>район            |                  |

### Зал «Навигатор-38»

Аннотация: (дополнительное образование)

Эксперт:

**Модераторы:** Агафонова Анастасия Сергеевна, учитель английского языка, советник по воспитанию МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское

**Место встречи:** МБОУ «Лицей №1», кабинет 18 (*3 этаж, основное здание*)

| Nº | ID         | ФИО участника                      | Должность                                 | Наименование<br>организации   | Территория          | Тема<br>выступления  |
|----|------------|------------------------------------|---|---|---------------------|--|
| 1. | 1530397871 | Гуменн<br>Анна<br>Викторовна       | учитель, советник<br>по воспитанию        | Муниципальное Бюджетное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа 50» город Слюдянка    | Слюдянский<br>район | Школьный театр – это особый мир в пространстве образовательного учреждения |
| 2. | 1529642679 | Хутанова<br>Баирма<br>Цыренжаповна | педагог<br>дополнительного<br>образования | Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Иркутска «Станция юных натуралистов» | г. Иркутск          | Формирование экологических привычек у детей младшего возраста              |

| Nº  | ID         | ФИО участника  | Должность                                     | Наименование<br>организации  | Территория                       | Тема<br>выступления   |
|-----|------------|--|---|--|----------------------------------|---|
| 3.  | 1528824909 | Чемезова<br>Елена<br>Владимировна,<br>Воскресенская<br>Евгения<br>Николаевна | старший<br>методист                           | Государственное автономное учреждение дополнительного образования «Центр развития дополнительного образования детей» структурное подразделение детский технопарк «Кванториум Сибирь» | г. Усолье-<br>Сибирское          | Преемственность программ направленности «Робототехника»: от целеполагания к результатам |
| 4.  | 1528817213 | Воскресенская<br>Евгения<br>Николаевна                                       | методист                                      | ГАУ ДО ИО «Центр развития дополнительного образования детей»   | г. Иркутск                       | Преемственность программ направленности «Робототехника»: от целеполагания к результатам |
| 5.  | 1528165600 | Малых<br>Ольга<br>Александровна  | учитель истории,<br>обществознания,<br>ОДНКНР | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 п. Михайловка   | Черемховский<br>район            | Забытые страницы истории: чехословацкие легионеры в России                              |
| 6.  | 1529263441 | Обухова<br>Инна<br>Борисовна   | учитель музыки                                | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 п. Михайловка   | Черемховский<br>район            | «Ради жизни на<br>земле»  |
| 7.  | 1530012927 | Лазис<br>Елена<br>Александровна  | Педагог-<br>организатор                       | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 12»  | г. Усолье-<br>Сибирское          |   |
| 8.  | 1529651003 | Янкина<br>Мария<br>Валерьевна  | учитель ИЗО                                   | МБОУ «СОШ № 26»  | г. Зима                          |   |
| 9.  | 1529521013 | Мальцева<br>Юлия<br>Николаевна   | педагог<br>дополнительного<br>образования     | Муниципальное бюджетное общеобразовательных учреждение города Иркутска средняя общеобразовательных школа 67  | г. Иркутск                       |   |
| 10. | 1533476570 | Кочко<br>Даниил<br>Владимирович  | учитель                                       | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мальтинская средняя общеобразовательная школа»   | с. Мальта,<br>Усольский<br>район |   |

| Nº  | ID         | ФИО участника                      | Должность                                | Наименование<br>организации   | Территория                           | Тема<br>выступления |
|-----|------------|------------------------------------|--|---|--------------------------------------|---------------------|
| 11. | 1532291036 | Гордеева<br>Евгения<br>Андреевна   | воспитатель                              | МБДОУ «Детский сад<br>№43»  | г. Усолье-<br>Сибирское              |                     |
| 12. | 1529076998 | Сивакова<br>Наталья<br>Анатольевна | учитель<br>изобразительного<br>искусства | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 11 г. Нижнеудинск» | г.<br>Нижнеудинск                    |                     |
| 13. | 1529013073 | Сташкова<br>Антонина<br>Андреевна  | учитель<br>физкультуры                   | МБОУ Владимирская<br>СОШ  | с. Владимир,<br>Заларинский<br>район |                     |

### Зал «Д.Б. Эльконин – В.В. Давыдов»

Аннотация: (начальная школа)

Эксперт:

Модераторы: <mark>СОШ 5</mark>

**Место встречи:** МБОУ «Лицей №1», кабинет 10 (*2 этаж, основное здание*)

МБОУ «Лицей №1», кабинет 9 (*2 этаж, основное здание*)

| Nº | ID         | ФИО участника                          | Должность                       | Наименование<br>организации  | Территория     | Тема<br>выступления   |
|----|------------|--|---------------------------------|--|----------------|---|
| 1. | 1529363504 | Ратушняк<br>Лариса<br>Александровна    | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 9 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск | Использование метода проектов на уроках в начальной школе                                       |
| 2. | 1529293890 | Ковенькина<br>Елена<br>Николаевна      | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 г. Нижнеудинск    | г. Нижнеудинск | Проектно-<br>исследовательская<br>работа в<br>начальной школе                                   |
| 3. | 1530856015 | Горовикова<br>Татьяна<br>Александровна | Учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №10 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск | Формирование финансовой грамотности младших школьников через организацию проектной деятельности |

| Nº  | ID         | ФИО участника  | Должность  | Наименование<br>организации  | Территория                         | Тема<br>выступления   |
|-----|------------|--|--|--|------------------------------------|---|
| 4.  | 1528835531 | Подскребышева<br>Наталья<br>Ивановна                                     | учитель<br>начальных<br>классов  | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Алехино       | Черемховский<br>район              | Развитие критического мышления у детей приемами и методами РТВ с использованием элементов ТРИЗ              |
| 5.  | 1528407957 | Болотина<br>Валентина<br>Анатольевна                                     | учитель<br>начальных<br>классов  | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Алехино         | Черемховский<br>район              | Преемственность курса внеурочной деятельности «Орлята России» с предметами начальной школы.                 |
| 6.  | 1528147261 | Игнатова<br>Ирина<br>Викторовна  | учитель<br>начальных<br>классов  | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Юголукская средняя общеобразовательная школа         | с. Юголок, Усть-<br>Удинский район | Развитие навыков<br>4К у школьников<br>начальной школы  |
| 7.  | 1527870792 | Резакова<br>Анна<br>Анатольевна  | учитель<br>начальных<br>классов  | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Шелеховского района «Гимназия»                      | г. Шелехов                         | Кейс-метод как форма организации познавательной активности младших школьников на уроках окружающего мира    |
| 8.  | 1529219095 | Малюченко<br>Елена<br>Михайловна,<br>Грицевич<br>Наталья<br>Владимировна | учитель-<br>логопед  | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №7»              | г. Зима                            | Технология проектной деятельности как средство формирования функциональной грамотности у младших школьников |
| 9.  | 1529215986 | Грицевич<br>Наталья<br>Владимировна                                      | учитель<br>начальных<br>классов  | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №7»              | г. Зима                            | Технология проектной деятельности как средство формирования функциональной грамотности у младших школьников |
| 10. | 1529206405 | Морозова<br>Ольга<br>Ростиславовна                                       | учитель<br>начальных<br>классов  | Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа 1» г. Нижнеудинск | г. Нижнеудинск                     | Приёмы формирования читательской грамотности через применение элементов методики Шульте                     |
| 11. | 1529066028 | Чернигова<br>Татьяна<br>Алексеевна                                       | заместитель<br>директора<br>по УВР,<br>учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Гимназия №44 г. Иркутска                                | г. Иркутск                         | Психологические аспекты детских игр и их роли в обучении  |

| Nº  | ID         | ФИО участника                         | Должность                       | Наименование<br>организации   | Территория                                 | Тема<br>выступления  |
|-----|------------|---------------------------------------|---------------------------------|---|--|--|
| 12. | 1529012581 | Русакова<br>Светлана<br>Владимировна  | учитель                         | Частное общеобразовательное учреждение «Образовательный комплекс «Точка Будущего»                         | г. Иркутск                                 | Секреты хорошего<br>проекта в<br>начальной школе   |
| 13. | 1528936854 | Замарацкая<br>Наталья<br>Викторовна   | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Балаганкинская основная общеобразовательная школа   | с. Балаганка,<br>Усть-Удинский<br>район    | Проектно-<br>исследовательская<br>деятельность<br>обучающихся в<br>условиях<br>реализации ФГОС   |
| 14. | 1528923990 | Барахтенко<br>Наталья<br>Владимировна | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Балаганкинская основная общеобразовательная школа   | с. Балаганка,<br>Усть-Удинский<br>район    | Проектно-<br>исследовательская<br>работа на уроках в<br>начальных классах  |
| 15. | 1528918685 | Кирилова<br>Мария<br>Леонидовна       | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №7»             | г. Зима                                    | Проектная<br>деятельность на<br>уроках<br>окружающего мира<br>в начальной школе<br>как средство<br>успешной<br>социализации<br>обучающихся<br>через<br>краеведческую<br>деятельность |
| 16. | 1519848122 | Анцифирова<br>Алёна<br>Викторовна     | учитель<br>начальных<br>классов | МБОУ «Усть-Удинская<br>СОШ №2»  | Усть-Удинский<br>район                     | Проектная деятельность младших школьников в урочной и внеурочной деятельности в условиях реализации ФГОС   |
| 17. | 1501058605 | Гулидова<br>Алена<br>Сергеевна        | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Усть - Удинская средняя общеобразовательная школа №2» | п. Усть - Уда,<br>Усть - Удинский<br>район | Развитие орфографической зоркости в урочной и внеурочной деятельности в начальной школе  |
| 18. | 1530016919 | Ташлыкова<br>Ирина<br>Владимировна    | учитель<br>начальных<br>классов | МБОУ Бажирская<br>основная<br>общеобразовательная<br>школа  | Заларинский<br>район                       |  |

| Nº  | ID         | ФИО участника                       | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория                               | Тема<br>выступления |
|-----|------------|-------------------------------------|---|---|--|---------------------|
| 19. | 1530008893 | Яблочкина<br>Юлия<br>Владимировна   | учитель<br>начальных<br>классов                           | МБОУ Бажирская основная общеобразовательная школа   | с. Бажир,<br>Заларинский<br>район        |                     |
| 20. | 1529571732 | Болотина<br>Оксана<br>Валерьевна    | учитель<br>начальных<br>классов                           | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Алехино  | Черемховский<br>район                    |                     |
| 21. | 1529561496 | Халимова<br>Ирина<br>Александровна  | учитель<br>начальных<br>классов                           | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Алехино  | Черемховский<br>район                    |                     |
| 22. | 1529393763 | Филиппова<br>Вера<br>Фёдоровна      | учитель<br>начальных<br>классов                           | Солерудниковская<br>гимназия  | р.п. Тыреть 1-я,<br>Заларинский<br>район |                     |
| 23. | 1532226115 | Козусева<br>Надежда<br>Степановна   | учитель<br>начальных<br>классов                           | МКОУ «СОШ с.<br>Мельница»   | с. Мельница,<br>Нижнеудинский<br>район   |                     |
| 24. | 1531897765 | Лукьянова<br>Елена<br>Юрьевна       | заместитель<br>директора<br>по УВР<br>начальные<br>классы | Муниципальное общеобразовательное учреждение Иркутского районного муниципального образования «Карлукская средняя общеобразовательная школа» | Иркутский<br>район                       |                     |
| 25. | 1531103542 | Подкопаева<br>Анжелика<br>Вадимовна | Учитель<br>начальных<br>классов                           | МБОУ Бажирская основная общеобразовательная школа   | п. Залари,<br>Заларинский<br>район       |                     |
| 26. | 1531098772 | Бондарева<br>Елена<br>Вениаминовна  | учитель<br>начальных<br>классов                           | МБОУ Бажирская основная общеобразовательная школа   | Заларинский<br>район                     |                     |
| 27. | 1531066004 | Сергеева<br>Евгения<br>Николаевна   | учитель<br>начальных<br>классов                           | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа 17»   | г. Усолье-<br>Сибирское                  |                     |

| Nº  | ID         | ФИО участника                          | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория                             | Тема<br>выступления |
|-----|------------|--|---|---|--|---------------------|
| 28. | 1530708434 | Горовикова<br>Татьяна<br>Александровна | Учитель<br>начальных<br>классов                         | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №10 г. Нижнеудинск»  | г. Нижнеудинск                         |                     |
| 29. | 1528008046 | Васечкина<br>Лариса<br>Михайловна      | учитель<br>начальных<br>классов,<br>учитель-<br>логопед | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа 48 г. Нижнеудинск»  | г. Нижнеудинск                         |                     |
| 30. | 1527914603 | Сапунова<br>Наталья<br>Александровна   | учитель<br>начальных<br>классов                         | Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа 12 г. Нижнеудинск»   | г. Нижнеудинск                         |                     |
| 31. | 1527704536 | Дмитриева<br>Ирина<br>Михайловна       | учитель<br>начальных<br>классов                         | ГОБУ ИО «Усть-<br>Ордынская гимназия-<br>интернат»  | п. Усть-<br>Ордынский                  |                     |
| 32. | 1527684324 | Бельская<br>Анастасия<br>Ивановна      | учитель<br>начальных<br>классов                         | МКОУ «СОШ №12 г.<br>Нижнеудинск»  | г. Нижнеудинск                         |                     |
| 33. | 1527682779 | Стецив<br>Лидия<br>Владимировна        | учитель-<br>дефектолог                                  | МКОУ «СОШ №12 г.<br>Нижнеудинск»  | г. Нижнеудинск                         |                     |
| 34. | 1527325271 | Веретинская<br>Галина<br>Дмитриевна    | учитель<br>начальных<br>классов                         | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 10 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск                         |                     |
| 35. | 1526220577 | Елошич<br>Анастасия<br>Олеговна        | учитель<br>начальных<br>классов                         | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с. Мельница»         | с. Мельница,<br>Нижнеудинский<br>район |                     |
| 36. | 1525036304 | Чудакова<br>Анастасия<br>Александровна | учитель<br>начальных<br>классов                         | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 50 г.             | г. Слюдянка                            |                     |

| Nº  | ID         | ФИО участника                            | Должность                       | Наименование<br>организации   | Территория   | Тема<br>выступления |
|-----|------------|--|---------------------------------|---|--|---------------------|
| 37. | 1529178195 | Прохорова<br>Яна<br>Андреевна            | педагог-<br>психолог            | Солерудниковская<br>гимназия  | р.п. Тыреть 1-я,<br>Заларинский<br>район                 |                     |
| 38. | 1529176984 | Сороквашина<br>Наталия<br>Николаевна     | директор                        | МБОУ<br>Солерудниковская<br>гимназия  | п. Тыреть,<br>Заларинский<br>район                       |                     |
| 39. | 1529092683 | Мачнова<br>Анна<br>Анатольевна           | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Солерудниковская гимназия                              | р.п. Тыреть 1-я,<br>Заларинский<br>район                 |                     |
| 40. | 1529021736 | Циомик<br>Наталья<br>Владимировнаа       | учитель<br>начальных<br>классов | МБОУ<br>Солерудниковская<br>гимназия  | р.п. Тыреть 1-я,<br>Заларинский<br>район                 |                     |
| 41. | 1528952646 | Ангараева<br>Альбина<br>Андреевна        | учитель<br>начальных<br>классов | Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Иркутской области «Усть-Ордынская гимназия-интернат» | п. Усть-<br>Ордынский<br>Эхирит-<br>Булагатский<br>район |                     |
| 42. | 1509847649 | Мамаева<br>Ольга<br>Александровна        | учитель                         | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №10 г. Нижнеудинск»           | г. Нижнеудинск   |                     |
| 43. | 1509491345 | Войнич<br>Анна<br>Евгеньевна             | учитель                         | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа №10 г. Нижнеудинск    | г. Нижнеудинск   |                     |
| 44. | 1506969890 | Флоринская<br>Анастасия<br>Александровна | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 10 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск   |                     |

# Зал «Д.К. Ушинский»

Аннотация: (воспитание, культура)

Эксперт:

**Модераторы:** Вересова Наталья Валентиновна, заместитель директора, учитель русского языка и литературы МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское

Денисенко Евгения Борисовна, учитель английского языка МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское

Место встречи: МБОУ «Лицей №1», кабинет 20 (*3 этаж, основное здание*)

МБОУ «Лицей №1», кабинет 15 (*3 этаж, основное здание*)

| Nº | ID         | ФИО<br>участника  | Должность   | Наименование<br>организации  | Территория                         | Тема<br>выступления  |
|----|------------|---|---|--|------------------------------------|--|
| 1. | 1530480435 | Климова<br>Екатерина<br>Климентьевна  | заместитель<br>директора по<br>учебно-<br>воспитательной<br>работе, учитель<br>(английский<br>язык) | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Еланцынская средняя общеобразовательная школа»       | Ольхонский<br>район                | О роли имиджа учителя в подготовке будущих педагогов   |
| 2. | 1530222700 | Полынская<br>Елена<br>Ивановна  | учитель истории   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение « средняя общеобразовательная школа № 50 г. Слюдянки» | г. Слюдянка                        | Работа с<br>классами<br>мальчиков в<br>современных<br>условиях.<br>Гендер. (из опыта<br>работы двух<br>выпусков) |
| 3. | 1529512897 | Прейм<br>Лариса<br>Владиславовн<br>а  | учитель музыки,<br>классный<br>руководитель   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Солерудниковская гимназия                             | п. Тыреть,<br>Заларинский<br>район | Воспитания<br>культуры<br>поведения у<br>школьников  |
| 4. | 1529454298 | Титова<br>Анна<br>Валерьяновна<br>,<br>Кацурба<br>Татьяна<br>Владимировн<br>а | педагог<br>дополнительног<br>о образования  | Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Иркутска «Станция юных натуралистов»  | г. Иркутск                         | Формирование экологической культуры обучающихся на занятиях с использованием нетрадиционных форм контроля        |
| 5. | 1529386229 | Финогенова<br>Наталья<br>Ивановна   | учитель<br>начальных<br>классов   | Частное общеобразовательное учреждение «РЖД» лицей №13»  | г. Вихоревка,<br>Братский<br>район | Учение К.Д.<br>Ушинского о<br>воспитании   |
| 6. | 1529365240 | Зайцева<br>Ольга<br>Геннадьевна   | учитель<br>английского<br>языка   | МБОУ г. Иркутска СОШ<br>№ 5  | г. Иркутск                         | Реализация<br>проекта<br>«Киноуроки в<br>школах России»  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                           | Должность  | Наименование<br>организации   | Территория                          | Тема<br>выступления  |
|-----|------------|--|--|---|-------------------------------------|--|
| 7.  | 1529363344 | Чебуштанова<br>Анна<br>Николаевна          | учитель русского<br>языка и<br>литературы  | МОУ Школа №1<br>г. Черемхово  | г. Черемхово                        | Кино меняющее нас: социальное проектирование подростков в рамках реализации Федерального проекта «Киноуроки в школах России» |
| 8.  | 1529343871 | Артамонова<br>Наталья<br>Геннадьевна       | учитель<br>начальных<br>классов  | Муниципальное<br>образовательное<br>учреждение «Школа №1 г<br>Черемхово»  | г Черемхово                         | Социальный проект «Мы правнуки победы!» как пространство гражданско - патриотического воспитания младших школьников          |
| 9.  | 1529340713 | Лавринович<br>Людмила<br>Васильевна        | учитель русского<br>языка и<br>литературы  | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Школа № 1 г. Черемхово»   | г. Черемхово                        | Индивидуальный итоговый проект старшекласснико в: от самоопределени я к самореализации                                       |
| 10. | 1527886706 | Плискановска<br>я<br>Маргарита<br>Игоревна | педагог-<br>психолог   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Шелеховский лицей»  | г. Шелехов,<br>Шелеховский<br>район | К вопросу<br>воспитательного<br>потенциала<br>проектной<br>деятельности (из<br>опыта работы)                                 |
| 11. | 1527288766 | Ханхасаева<br>Евгения<br>Калиновна         | учитель<br>начальных<br>классов  | ГОБУ «Усть-Ордынская гимназия-интернат»   | Эхирит-<br>Булагатский<br>район     | Этнопедагогика в семье   |
| 12. | 1526985761 | Нелюба<br>Наталья<br>Иннокентьевн<br>а     | учитель русского языка и литературы, заместитель директора по учебно-воспитательной работе | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Шелеховского района «Средняя общеобразовательная школа № 7» | д. Олха,<br>Шелеховский<br>район    | Развитие гражданской идентичности старшекласснико в через освоение программы «Искусство быть человеком»                      |
| 13. | 1529097539 | Кацурба<br>Татьяна<br>Владимировн<br>а     | старший методист, педагог дополнительног о образования                                     | Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Иркутска «Станция юных натуралистов»       | г. Иркутск                          | Формирование экологической культуры обучающихся на занятиях с использованием нетрадиционных форм контроля                    |
| 14. | 1529089370 | Корытова<br>Елена<br>Геннадьевна           | учитель<br>начальных<br>классов  | Муниципальное<br>бюджетное<br>образовательное<br>учреждение Гимназия<br>№44 г. Иркутска                           | г. Иркутск                          | Воспитание<br>через любовь к<br>родному языку  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                       | Должность  | Наименование<br>организации   | Территория                         | Тема<br>выступления  |
|-----|------------|--|--|---|------------------------------------|--|
| 15. | 1529078441 | Шопова<br>Наталья<br>Павловна          | учитель истории<br>и<br>обществознания<br>, заместитель<br>директора | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3»                               | г. Саянск,<br>Иркутская<br>область | ПроектыДля чего они нужны и почему они важны?  |
| 16. | 1528961639 | Денисенко<br>Евгения<br>Борисовна      | учитель<br>английского<br>языка                                      | муниципальное<br>бюджетное<br>общеобразовательное<br>учреждение «Лицей №1»  | г. Усолье-<br>Сибирское            |  |
| 17. | 1528908241 | Герасимова<br>Дарья<br>Юрьевна         | учитель музыки<br>и информатики                                      | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Шелеховского района «Средняя общеобразовательная школа № 7» | Шелеховский<br>район               | Реализация способностей обучающихся в различных сферах деятельности через работу ученического самоуправления в школе |
| 18. | 1528900552 | Тарасова<br>Яна<br>Викторовна          | учитель истории<br>и<br>обществознания                               | Муниципальное общеобразовательное учреждение Школа №30 г. Черемхово   | г. Черемхово                       | Общешкольный фестиваль культуры «Рериховский фестиваль» — площадка воспитания.                                       |
| 19. | 1517881404 | Циммерман<br>Ольга<br>Владимировн<br>а | учитель<br>начальных<br>классов                                      | МУНИЦИПАЛЬНОЕ<br>ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬН<br>ОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ<br>«СРЕДНЯЯ<br>ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬН<br>АЯ ШКОЛА №7»              | г. Саянск,<br>Зиминский р-<br>он   | Творческий проект «Мастерская мюзикла»   |
| 20. | 1530124667 | Мусева<br>Ольга<br>Александровн<br>а   | воспитатель  | Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад N 38»                                  | г. Усолье-<br>Сибирское            |  |
| 21. | 1533494731 | Копытов<br>Александр<br>Михайлович     | педагог-<br>психолог   | МБОУ «Мальтинская<br>СОШ»   | с. Мальта,<br>Усольский<br>район   |  |
| 22. | 1532231362 | Боровик<br>Светлана<br>Павловна        | воспитатель  | Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад 43»                                    | г. Усолье-<br>Сибирское            |  |
| 23. | 1532223253 | Косницкая<br>Татьяна<br>Олеговна       | воспитатель<br>детей<br>дошкольного<br>возраста                      | Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад 43,»   | г. Усолье-<br>Сибирское            |  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                                | Должность                              | Наименование<br>организации   | Территория                              | Тема<br>выступления |
|-----|------------|---|--|---|---|---------------------|
| 24. | 1532220045 | Кочергина<br>Надежда<br>Викторовна              |  | МКОУ «СОШ с.<br>МЕЛЬНИЦА»   | с. Мельница<br>Нижнеудински<br>й район  |                     |
| 25. | 1529054544 | Слимакова<br>Елена<br>Михайловна                | учитель<br>начальных<br>классов        | муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №12»          | г. Усолье-<br>Сибирское                 |                     |
| 26. | 1529015146 | Константинов<br>а<br>Дарья<br>Александровн<br>а | учитель                                | Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Балаганкинская основная общеобразовательная школа | с. Балаганка,<br>Усть-Удинский<br>район |                     |
| 27. | 1514114839 | Колесникова<br>Анжела<br>Режеповна              | воспитатель                            | МДОУ Перевозский детский сад «Багульник»  | Зиминский<br>район                      |                     |
| 28. | 1500222892 | Доржиева<br>Софья<br>Вячеславовна               | учитель истории<br>и<br>обществознания | муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Кежемская средняя общеобразовательная школа»     | п. Кежемский,<br>Братский<br>район      |                     |

### Зал «SMART-среды»

**Аннотация:** (формирование исследовательских и проектных навыков с использованием *«умной»* цифровой среды)

#### Эксперт:

**Модераторы:** Арсенюк Елена Ивановна МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское

Место встречи: МБОУ «Лицей №1», конференц-зал (*пристрой*)

| Nº | ID         | ФИО<br>участника                 | Должность                                 | Наименование<br>организации   | Территория | Тема<br>выступления  |
|----|------------|----------------------------------|---|---|------------|--|
| 1. |            |                                  |   |   |            |  |
| 2. | 1530515735 | Зулина<br>Ксения<br>Владимировна | учитель<br>информатики и<br>робототехники | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска средняя общеобразовательная школа с углублённым изучением отдельных предметов № 64 | г. Иркутск | Развитие инженерно-<br>технологического образования в школе: опыт, проблемы, перспективы |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                       | Должность                                  | Наименование<br>организации   | Территория                      | Тема<br>выступления  |
|-----|------------|--|--|---|---------------------------------|--|
| 3.  | 1528891301 | Астафьева<br>Елена<br>Николаевна       | учитель<br>английского<br>языка            | МБОУ г. Иркутска СОШ<br>№57   | г. Иркутск                      | Электронная книга как средство формирования проектных навыков на уроках английского языка                              |
| 4.  | 1528080616 | Тулохонова<br>Марина<br>Прокопьевна    | учитель<br>истории и<br>обществознани<br>я | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Боханская средняя общеобразовательная школа №1» | п. Бохан,<br>Боханский<br>район | Организационно- педагогические условия эффективного руководства проектной деятельностью обучающихся                    |
| 5.  | 1527781541 | Шафронская<br>Яна<br>Александровн<br>а | учитель<br>английского<br>языка            | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 7»          | г. Зима                         | Создание подкастов и видео на уроках английского языка для развития навыков исследования и презентации результатов     |
| 6.  | 1529277515 | Барахтенко<br>Ольга<br>Петровна        | учитель<br>английского<br>языка            | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение г.Иркутска средняя общеобразовательная школа №57 | г. Иркутск                      | Средства ИКТ - технологий как форма представления мини-проектов на уроках английского языка.                           |
| 7.  | 1529121340 | Малютова<br>Анна<br>Витальевна         | учитель<br>технологии                      | Муниципальное<br>бюджетное<br>общеобразовательное<br>учреждение СОШ 26                                  | г. Зима,<br>Зиминский<br>район  | Тьюторское сопровождение проектной и учебно- исследовательско й деятельности школьников в рамках предмета «Технология» |
| 8.  | 1509878020 | Арсенюк<br>Елена<br>Ивановна           | учитель<br>английского<br>языка            | муниципальное<br>бюджетное<br>общеобразовательное<br>учреждение «Лицей №1»                              | г. Усолье-<br>Сибирское         | Практическое применение технологий искусственного интеллекта в обучении английскому языку                              |
| 9.  | 1491444534 | Баевский<br>Анфим<br>Алексеевич        | учитель<br>истории и<br>обществознани<br>я | муниципальное<br>бюджетное<br>общеобразовательное<br>учреждение «Лицей №1»                              | г. Усолье-<br>Сибирское         | Развитие навыков работы с информацией с использованием Digital и Smart среды   |
| 10. | 1530329034 | Мова<br>Татьяна<br>Владимировна        | учитель<br>английского<br>языка            | Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с. Мельница»   | Нижнеудински<br>й район         |  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                       | Должность   | Наименование<br>организации  | Территория                           | Тема<br>выступления |
|-----|------------|--|---|--|--------------------------------------|---------------------|
| 11. | 1530281834 | Ильина<br>Ирина<br>Александровн<br>а   | учитель<br>английского<br>языка                   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Иркутска средняя общеобразовательная школа №17 | г. Иркутск                           | Выступления         |
| 12. | 1530040418 | Романчугова<br>Галина<br>Михайловна    | учитель<br>математики и<br>информатики            | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с. Мельница»        | Нижнеудински<br>й район              |                     |
| 13. |            |  |   |  |                                      |                     |
| 14. | 1529376883 | Зеленова<br>Елена<br>Владимировна      | учитель   | Муниципальное<br>бюджетное<br>общеобразовательное<br>учреждение «Гимназия<br>№1»                             | г. Усолье-<br>Сибирское              |                     |
| 15. | 1532279779 | Морозова<br>Юлия<br>Сергеевна          | учитель<br>английского<br>языка                   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 24»              | г. Братск                            |                     |
| 16. | 1532211824 | Куликова<br>Алёна<br>Валерьевна        | воспитатель                                       | МБДОУ Детский сад №43  | г. Усолье-<br>Сибирское              |                     |
| 17. | 1528857477 | Сушкова<br>Эльвира<br>Михайловна       | учитель   | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Юголукская средняя образовательная школа               | с. Юголок,<br>Усть-Удинский<br>район |                     |
| 18. | 1528855703 | Лямичева<br>Лидия<br>Александровн<br>а | учитель<br>английского,<br>французского<br>языков | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Юголукская средняя общеобразовательная школа»         | с. Юголок,<br>Усть-Удинский<br>район |                     |
| 19. | 1528841285 | Кругликова<br>Марина<br>Николаевна     | учитель<br>информатики                            | муниципальное<br>бюджетное<br>общеобразовательное<br>учреждение «Лицей №1»                                   | г. Усолье-<br>Сибирское              |                     |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                             | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория  | Тема<br>выступления |
|-----|------------|--|---|---|---|---------------------|
| 20. | 1528827656 | Рудакова<br>Лариса<br>Васильевна             | преподаватель<br>-организатор<br>ОБЖ              | Муниципаьное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей №1»  | г. Усолье-<br>Сибирское                                   | Š                   |
| 21. | 1527750478 | Терентьева<br>Людмила<br>Васильевна          | учитель<br>иностранного<br>языка                  | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 п. Михайловка                                 | р.п.<br>Михайловка,<br>Черемховский<br>района             |                     |
| 22. | 1527742472 | Зырянова<br>Людмила<br>Галиевна              | учитель<br>математики                             | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 п. Михайловка                                 | р.п.<br>Михайловка,<br>Черемховский<br>район              |                     |
| 23. | 1527741046 | Юргина<br>Инна<br>Владимировна               | преподаватель -организатор ОБЖ, учитель географии | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 п. Михайловка                                 | р.п.<br>Михайловка,<br>Черемховский<br>район              |                     |
| 24. | 1527700799 | Басхаева<br>Надежда<br>Евгеньевна            | Учитель<br>английского<br>языка                   | Государственное общеобразовательное бюджетное учреждение иркутской области «Усть-Ордынская гимназия-интернат»                             | п. Усть-<br>Ордынский,<br>Эхирит-<br>Булагатский<br>район |                     |
| 25. | 1527015007 | Табунова<br>Анна<br>Евгеньевна               | учитель<br>иностранного<br>языка                  | ЧОУ ОК Точка будущего   | г. Иркутск  |                     |
| 26. | 1526092467 | Бондаренко<br>Юлия<br>Александровн<br>а      | учитель<br>информатики                            | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа №42  | г. Братск   |                     |
| 27. | 1525267797 | Абильмажинов<br>а<br>Анастасия<br>Николаевна | заместитель<br>директора по<br>УВР                | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 37» муниципального образования города Братска | г. Братск   |                     |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                       | Должность                       | Наименование<br>организации   | Территория                              | Тема<br>выступления |
|-----|------------|--|---------------------------------|---|---|---------------------|
| 28. | 1525242177 | Братчикова<br>Анна<br>Сергеевна        | учитель<br>информатики          | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 42» муниципального образования города Братска | г. Братск                               | Ĭ                   |
| 29. | 1529060069 | Сороквашина<br>Наталия<br>Николаевна   | директор                        | МБОУ Солерудниковская гимназия  | п. Тыреть,<br>Заларинского<br>района    |                     |
| 30. | 1528919536 | Кузьминова<br>Анна<br>Борисовна        | учитель                         | МБОУ «СОШ № 12»   | г. Усолье-<br>Сибирское                 |                     |
| 31. | 1522225468 | Архипова<br>Ирина<br>Петровна          | Заместитель<br>директора        | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа 48 г.Нижнеудинск»                               | Нижнеудински<br>й район                 |                     |
| 32. | 1510041362 | Яхонтова<br>Олеся<br>Александровн<br>а | учитель<br>начальных<br>классов | МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬН ОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНА Я ШКОЛА № 10 Г. НИЖНЕУДИНСК»                           | г.<br>Нижнеудинск                       |                     |
| 33. | 1508515392 | Грибанова<br>Анастасия<br>Алексеевна   | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа №10 г. Нижнеудинск                                | г.<br>Нижнеудинск,<br>Иркутская<br>обл. |                     |
| 34. | 1507593088 | Тумурова<br>Кларина<br>Петровна        | Учитель                         | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Ныгдинская средняя общеобразовательная школа                                       | Аларский<br>район                       |                     |
| 35. | 1501079697 | Селиванова<br>Марина<br>Владимировна   | учитель<br>информатики          | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Усть-Удинская средняя общеобразовательная школа №2»                               | Усть-Уда,<br>Усть-Удинский<br>район     |                     |

### Зал «М. Монтессори»

Аннотация: (дошкольное образование)

Эксперт:

Модераторы: Бирюкова Наталья Валерьевна, старший воспитатель МБДОУ «Детский сад

№38», г. Усолье-Сибирское

Место встречи: д/сад 38

| Nº | ID         | ФИО участника  | Должность              | Наименование<br>организации   | Территория              | Тема<br>выступления  |
|----|------------|--|------------------------|---|-------------------------|--|
| 1. | 1530677063 | Фадюнина<br>Анна<br>Александровна,<br>Рожкова<br>Елена<br>Валерьевна | старший<br>воспитатель | Муниципальное<br>дошкольное<br>образовательное<br>учреждение «Детский сад<br>№ 2»           | г. Усолье-<br>Сибирское | Создание условий для формирования финансовой грамотности дошкольников  |
| 2. | 15306724   | Рожкова<br>Елена<br>Валерьевна                                       | воспитатель            | Муниципальное<br>бюджетное дошкольное<br>образовательное<br>учреждение «Детский сад<br>№ 2» | г. Усолье-<br>Сибирское | Создание условий для формирования финансовой грамотности дошкольников  |
| 3. | 15301654   | Норцева<br>Ирина<br>Валентиновна                                     | учитель-<br>логопед    | муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад                  | г. Усолье-<br>Сибирское | Удивительное рядом: развитие наблюдательности у дошкольников с OB3   |
| 4. | 15301619   | Желтова<br>Наталья<br>Валерьевна                                     | педагог-<br>психолог   | муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад                  | г. Усолье-<br>Сибирское | Удивительное рядом: развитие наблюдательности у детей с ОВЗ  |
| 5. | 1530094035 | Ким Дарья<br>Николаевна,<br>Штурнева<br>Татьяна<br>Павловна          | воспитатель            | МБДОУ г. Иркутска<br>детский сад 175  | г. Иркутск              | «Что такое малая<br>Родина?»   |
| 6. | 1530094035 | Штурнева<br>Татьяна<br>Павловна                                      | воспитатель            | МБДОУ г. Иркутска<br>детский сад 175  | г. Иркутск              | «Что такое малая<br>Родина?»   |
| 7. | 1529314200 | Смолина<br>Альбина<br>Юрьевна,<br>Ченская<br>Ольга<br>Александровна  | воспитатель            | МБДОУ «Детский сад<br>№42»  | г. Усолье-<br>Сибирское | Интеграция системы методов М. Монтессори в организацию предметно пространственной среды ДОО, как эффективное средство реализации ФГОС ДО |

| Nº  | ID         | ФИО участника                          | Должность              | Наименование<br>организации   | Территория               | Тема<br>выступления  |
|-----|------------|--|------------------------|---|--------------------------|--|
| 8.  | 1529025361 | Ченская<br>Ольга<br>Александровна      | педагог-<br>психолог   | МБДОУ «Детский сад<br>№42»  | г. Усолье -<br>Сибирское | Интеграция системы методов М. Мантессори в организацию предметно - пространственной среды ДОО, как эффективное средство реализации ФГОС ДО |
| 9.  | 1528984679 | Долгих<br>Наталья<br>Юрьевна           | воспитатель            | Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Ухтуйский детский сад «Тополёк» | Зиминский<br>район       | Формирование навыков здорового питания дошкольников через познавательно-исследовательскую деятельность                                     |
| 10. | 1528910616 | Ступникова<br>Татьяна<br>Александровна | воспитатель            | муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №32»     | г. Усолье-<br>Сибирское  | Возможности<br>реализации<br>STEAMS-проекта<br>по теме<br>«Динозавры»  |
| 11. | 1528906916 | Дышли<br>Ксения<br>Равильевна          | воспитатель            | муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №32»     | г. Усолье-<br>Сибирское  | Возможности<br>реализации<br>STEAMS-проекта<br>по теме<br>«Динозавры»  |
| 12. | 1530384072 | Тиманова<br>Светлана<br>Ивановна       | воспитатель            | МБДОУ «Детский сад №5»  | г. Усолье-<br>Сибирское  |  |
| 13. | 1530016383 | Федореева<br>Ирина<br>Николаевна       | воспитатель            | МБДОУ «Детский сад №5»  | г. Усолье -<br>Сибирское |  |
| 14. | 1530010457 | Батурина<br>Алёна<br>Банехаловна       | воспитатель            | Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад 5»       | г. Усолье-<br>Сибирское  |  |
| 15. | 1529987004 | Свиридова<br>Светлана<br>Евгеньевна    | воспитатель            | МБДОУ «Детский сад №5»  | г. Усолье-<br>Сибирское  |  |
| 16. | 1529500357 | Буянкина<br>Марина<br>Николаевна       | учитель-<br>дефектолог | МБДОУ «Детский сад №5»  | г. Усолье-<br>Сибирское  |  |

| Nº  | ID         | ФИО участника                         | Должность                               | Наименование<br>организации  | Территория               | Тема<br>выступления |
|-----|------------|---------------------------------------|---|--|--------------------------|---------------------|
| 17. | 1529434962 | Рейз<br>Валентина<br>Александровна    | инструктор по<br>физической<br>культуре | Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №5»             | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 18. | 1533225798 | Величко<br>Елена<br>Георгиевна        | музыкальный<br>руководитель             | МБДОУ «Детский сад 43»   | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 19. | 15327328   | Рудакова<br>Светлана<br>Владимировна  | учитель-<br>дефектолог                  | Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №43»            | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 20. | 1532323596 | Коршун<br>Ирина<br>Николаевна         | воспитатель                             | муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад 43»             | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 21. | 1532281282 | Кудрявцева<br>Юлия                    | воспитатель                             | МБДОУ «Детский сад 43»   | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 22. | 1532252689 | Калиниченко<br>Ольга<br>Викторовна    | воспитатель                             | МБДОУ «Детский сад 43»   | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 23. | 1532227248 | Ушакова<br>Татьяна<br>Андреевна       | воспитатель                             | МБДОУ «Детский сад 43»   | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 24. | 15322034   | Кононенко<br>Оксана<br>Анатольевна    | старший<br>воспитатель                  | Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 43»           | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 25. | 1529202943 | Комиссарова<br>Марина<br>Валентиновна | воспитатель                             | МБДОУ «Детский сад №5»   | г. Усолье-<br>Сибирское  |                     |
| 26. | 15291627   | Султанова<br>Елена<br>Владимировна    | старший<br>воспитатель                  | муниципальное<br>бюджетное дошкольное<br>образовательное<br>учреждение «Детский сад<br>№5» | г. Усолье -<br>Сибирское |                     |

| Nº  | ID         | ФИО участника                           | Должность                               | Наименование<br>организации  | Территория                       | Тема<br>выступления |
|-----|------------|---|---|--|----------------------------------|---------------------|
| 27. | 1529135769 | Филиппова<br>Юлия<br>Александровна      | воспитатель                             | МБДОУ «Детский сад 5»  | г. Усолье -<br>Сибирское         |                     |
| 28. | 1529055117 | Горбовская<br>Ирина<br>Михайловна       | учитель-<br>дефектолог                  | МБДОУ «Детский сад 5»  | г. Усолье-<br>Сибирское          |                     |
| 29. | 1529019549 | Парамонова<br>Татьяна<br>Сергеевна      | инструктор по<br>физической<br>культуре | МБДОУ «Детский сад №<br>5»   | г. Усолье-<br>Сибирское          |                     |
| 30. | 1529014076 | Зарубина<br>Елена<br>Евгеньевна         | воспитатель                             | МБДОУ Детский сад 5  | г. Усолье-<br>Сибирское          |                     |
| 31. | 1529011800 | Скурлатова<br>Светлана<br>Иннокентьевна | воспитатель                             | МБДОУ «Детский сад 5»  | г. Усолье-<br>Сибирское          |                     |
| 32. | 1528979739 | Леонтьева<br>Олеся<br>Александровна     | воспитатель                             | МБДОУ «Детский сад №5»   | г. Усолье-<br>Сибирское          |                     |
| 33. | 1522838462 | Мальцева<br>Татьяна<br>Викторовна       | воспитатель                             | МДОУ Батаминский<br>детский сад «Улыбка»   | с. Батама,<br>Зиминский<br>район |                     |
| 34. | 15125130   | Мельниченко<br>Елена<br>Сергеевна       | воспитатель                             | Муниципальное<br>дошкольное<br>образовательное<br>учреждение Батаминский<br>детский сад «Улыбка» | с. Батама,<br>Зиминский<br>район |                     |
| 35. |            | Малоземова<br>Алена<br>Анатольевна      | воспитатель                             | МДОУ Ухтуйский детский сад «Тополек»   | Зиминский<br>район               |                     |
| 36. | 15300077   | Усачёва<br>Юлия<br>Эдуардовна           | воспитатель                             | МБДОУ «Детский сад 5»  | г. Усолье<br>Сибирское           |                     |

#### Зал «Открытая школа: атлас профессий»

Аннотация: (профориентационная деятельность)

Эксперт:

**Модераторы:** Исаева Татьяна Владимировна, учитель английского языка МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское, методист регионального методического актива

Цаплина Анна Владимировна, педагог-психолог МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское

Место встречи: МБОУ «Лицей №1», 4 (*1 этаж, основное здание*)

МБОУ «Лицей №1», 7 (*1 этаж, основное здание*)

| Nº | ID         | ФИО<br>участника   | Должность  | Наименование<br>организации  | Территория                         | Тема выступления   |
|----|------------|--|--|--|------------------------------------|--|
| 1. | 1530262952 | Абрамас<br>Светлана<br>Викторовна                                      | учитель основ<br>безопасности<br>жизнедеятельнос<br>ти | Государственное общеобразовательно е казённое учреждение Иркутской области - кадетская школа-интернат «Усольский гвардейский кадетский корпус»                         | г. Усолье-<br>Сибирское            | Внедрение программы военно-патриотической профильной смены «ІТ технологии в военном деле». |
| 2. | 1529581962 | Степаненко<br>Татьяна<br>Николаевна,<br>Бусова<br>Ольга<br>Григорьевна | учитель<br>информатики                                 | Муниципальное бюджетное общеобразовательно е учреждение города Тулуна «Средняя общеобразовательна я школа с углубленным изучением отдельных предметов № 20 «Новая Эра» | г. Тулун                           | Профориентация на уроках: от туризма и медиа до добычи полезных ископаемых                 |
| 3. | 1529568553 | Бусова<br>Ольга<br>Григорьевна   | учитель физики   | Муниципальное бюджетное общеобразовательн ое учреждение города Тулуна «Средняя общеобразовательн ая школа с углубленным изучением отдельных предметов№ 20 «Новая Эра»  | г.Тулун,<br>Тулунский<br>район     | Профориентация на уроках: от туризма и медиа до добычи полезных ископаемых                 |
| 4. | 1529400817 | Фесенко<br>Вера<br>Александровн<br>а                                   | воспитатель  | Частное общеобразовательно е учреждение ОАО «РЖД» лицей № 13   | г. Вихоревка,<br>Братский<br>район | Система<br>профориентационно<br>й работы лицея №13   |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника  | Должность   | Наименование<br>организации  | Территория                                    | Тема выступления  |
|-----|------------|---|---|--|---|---|
| 5.  | 1529319275 | Тыртышная<br>Ольга<br>Николаевна                                      | учитель<br>технологии                                 | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение г. Иркутска средняя образовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №19 | г. Иркутск                                    | Проэктно-<br>иследовательская<br>деятельность<br>обучающихся в<br>области проф<br>ориентации-<br>возможность<br>познать себя, свои<br>возможности и<br>проектировать свое<br>будущее. |
| 6.  | 1529294290 | Ильина<br>Анна<br>Леонидовна  | учитель   | Муниципальное бюджетное общеобразовательно е учреждение города Иркутска средняя общеобразовательна я школа №5                                | г. Иркутск                                    | Сюжетно-ролевые игры, как эффективное средство в работе классного руководителя.   |
| 7.  | 1527714977 | Малосаева<br>Ирина<br>Антоновна                                       | учитель химии,<br>биологии                            | Муниципальное казенное общеобразовательно е учреждение «Средняя общеобразовательна я школа-интернат №26 г. Нижнеудинск»                      | г.<br>Нижнеудинск,<br>Нижнеудински<br>й район | Профориентация обучающихся через внеурочную деятельность по химии и биологии  |
| 8.  | 1526642837 | Дружинина<br>Людмила<br>Ивановна                                      | учитель<br>технологии                                 | МБОУ СОШ 50 г<br>Слюдянка  | Слюдянский<br>район                           | Основы печного дела в профессиональном определении школьников   |
| 9.  | 1529211577 | Андроненко<br>Антон<br>Вадимович                                      | учитель истории и<br>обществознания                   | Муниципальное общеобразовательно е учреждение «Школа №1 города Черемхово»  | г. Черемхово                                  | Групповой проект как ресурс развития предпринимательск их компетенций подростков  |
| 10. | 1529199326 | Иевлев<br>Дмитрий<br>Вячеславович                                     | учитель биологии                                      | Муниципальное бюджетное общеобразовательно е учреждение города Иркутска Гимназия №44   | г. Иркутск                                    | Вовлечение обучающихся в научно- исследовательскую деятельность в рамках экологического воспитания.   |
| 11. | 1529175946 | Кудрина<br>Екатерина<br>Николаевна,<br>Танцер<br>Ирина<br>Геннадьевна | старший методист, педагог дополнительного образования | Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Иркутска «Станция юных натуралистов»                                  | г. Иркутск                                    | Использование элементов профориентационно й работы при реализации дополнительных общеразвивающих программ»  |
| 12. | 1529175344 | Танцер<br>Ирина<br>Геннадьевна  | педагог<br>дополнительного<br>образования             | Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Иркутска «Станция юных натуралистов»                                  | г. Иркутск                                    | Использование элементов профориентационн ой работы при реализации дополнительных общеразвивающих программ   |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника   | Должность   | Наименование<br>организации  | Территория              | Тема выступления  |
|-----|------------|--|---|--|-------------------------|---|
| 13. | 1529141393 | Пахомовская<br>Галина<br>Николаевна                                  | учитель   | Муниципальное бюджетное общеобразовательно е учреждение Гимназия № 44 г. Иркутска                | г. Иркутск              | Профессии моих<br>родителей   |
| 14. | 1529064444 | Зыков<br>Виктор<br>Борисович   | директор  | Муниципальное общеобразовательно е учреждение «Средняя общеобразовательна я школа №3»            | г. Саянск               | Психолого-<br>педагогический<br>класс: опыт первого<br>года.  |
| 15. | 1528970706 | Трофимова<br>Елена<br>Николаевна,<br>Размахова<br>Ольга<br>Сергеевна | педагог-психолог  | Муниципальное бюджетное общеобразовательно е учреждение Гимназия N44 г. Иркутска                 | г. Иркутск              | Мир<br>самоопределения  |
| 16. | 1528966818 | Размахова<br>Ольга<br>Сергеевна                                      | педагог-психолог  | Муниципальное бюджетное общеобразовательн ое учреждение Гимназия N44 г. Иркутска                 | г. Иркутск              | Мир<br>самоопределения  |
| 17. | 1523146142 | Талалова<br>Ирина<br>Васильевна,<br>Амосова<br>Алена<br>Юрьевна      | учитель-логопед   | Муниципальное общеобразовательно е учреждение «Средняя общеобразовательна я школа №7»            | г. Саянск,              | Первые шаги в профессию через проектную деятельность  |
| 18. | 1523125252 | Амосова<br>Алена<br>Юрьевна  | учитель начальных классов, заместитель директора по УВР | Муниципальное общеобразовательн ое учреждение «Средняя общеобразовательн ая школа 7»             | г. Саянск               | Первые шаги к<br>профессии через<br>проектную<br>деятельность   |
| 19. | 1516242907 | Мамуркова<br>Алла<br>Викторовна                                      | учитель русского<br>языка и<br>литературы               | МБОУ г. Иркутска<br>СОШ 40   | г. Иркутск              | Педагогический класс- опыт реализации проекта «Иркутский педагогический класс»  |
| 20. | 1501440072 | Донская<br>Светлана<br>Владимировна                                  | учитель<br>географии                                    | Муниципальное бюджетное общеобразовательно е учреждение «Средняя общеобразовательна я школа №12» | г. Усолье-<br>Сибирское | Развитие предпринимательск их компетенций у школьников через участия в благотворительном образовательном проекте «База» |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                        | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория                                     | Тема выступления   |
|-----|------------|---|---|---|--|--|
| 21. | 1530614273 | Жданова<br>Елена<br>Константиновн<br>а  | учитель<br>иностранного<br>языка                                    | Муниципальное бюджетное общеобразовательно е учреждение города Иркутска средняя общеобразовательна я школа с углублённым изучением отдельных предметов № 64 | г. Иркутск                                     | Проектная деятельность в школе - инструмент самоопределения школьников |
| 22. | 1528856617 | Купрякова<br>Елена<br>Николаевна        | учитель   | Муниципальное Казенное Общеобразовательн ое Учреждение Юголукская Средняя Общеобразовательн ая Школа  | с. Юголок,<br>Усть-Удинский<br>район           |  |
| 23. | 1528283134 | Бунаева<br>Евгения<br>Михайловна        | учитель<br>технологии,<br>педагог-навигатор<br>по<br>профориентации | Муниципальное общеобразовательно е учреждение Алужинская средняя общеобразовательна я школа им. А. А. Ихинырова   | с. Алужина,<br>Эхирит-<br>Булагатский<br>район |  |
| 24. | 1527943876 | Агейченко<br>Екатерина<br>Олеговна      | учитель биологии  | Муниципальное бюджетное общеобразовательно е учреждение «Лицей №1»  | г. Усолье-<br>Сибирское                        |  |
| 25. | 1527017502 | Бадмадашиев<br>Аюр<br>Гендынжапови<br>ч | тьютор  | Образовательный комплекс Точка будущего   | г. Иркутск                                     |  |
| 26. | 1523274785 | Иванова<br>Татьяна<br>Анатольевна       | советник<br>директора по<br>воспитанию                              | Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Средняя образовательная школа 48 г. Нижнеудинск»  | Нижнеудински<br>й<br>муниципальны<br>й район   |  |

## Зал «Функция интеллекта» (4 аудитории)

| Аннотация: ( | (функциональная грамотность) |
|--------------|------------------------------|
| Эксперт:     |                              |

Модераторы:

Место встречи:

| Nº | ID         | ФИО<br>участника   | Должность                                      | Наименование<br>организации   | Территория                               | Тема выступления   |
|----|------------|--|--|---|--|--|
| 1. | 1530535340 | Золотарева<br>Елена<br>Алексеевна  | учитель<br>информатики                         | МБОУ г.<br>Иркутска СОШ<br>УИП №19  | г. Иркутск                               | Глобальные<br>компетенции на уроках<br>информатики   |
| 2. | 1530452554 | Самойлова<br>Светлана<br>Евгеньевна                                      | учитель<br>физики                              | МОУ ИРМО<br>«Марковская<br>СОШ»   | Иркутский район                          | Естественно-научная грамотность на уроках физики   |
| 3. | 1530248212 | Супряга<br>Оксана<br>Викторовна  | учитель  | МБОУ «СОШ №<br>15»  | г. Усолье-<br>Сибирское                  | Формирование<br>естественно-научной<br>грамотности на уроках<br>географии  |
| 4. | 1530031634 | Ширяева<br>Светлана<br>Геннадьевна,<br>Корнилова<br>Жанна<br>Васильевна  | Учитель<br>физической<br>культуры              | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 1»                | г. Братск                                | Технология мини-<br>проектов на уроках<br>физической культуры  |
| 5. | 1530031557 | Корнилова<br>Жанна<br>Васильевна   | Учитель<br>физической<br>культуры              | муниципальное бюджетное общеобразоват ельное учреждение « средняя общеобразоват ельная школа № 1»               | г. Братск                                | Технология мини-<br>проектов на уроках<br>физической культуры<br>(совместно с<br>Ширяевой С.Г.)                    |
| 6. | 1529619887 | Холмова<br>Анна<br>Анатольевна   | Учитель<br>английского<br>языка                | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа N11 г. Нижнеудинск « | г.Нижнеудинск,<br>Нижнеудинский<br>район | Эмоциональный интеллект как средство формирования креативного мышления   |
| 7. | 1529573914 | Штумф<br>Ольга<br>Валентиновна   | Учитель<br>русского языка<br>или<br>литературы | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 26»               | г. Зима,<br>Иркутская обл.               | Развитие читательской грамотности через сетевой региональный проект «Рандеву с книгой»                             |
| 8. | 1529447629 | Гришаева<br>Светлана<br>Геннадьевна,<br>Васильева<br>Елена<br>Николаевна | учитель<br>начальных<br>классов                | Муниципальное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа №1»                           | г. Зима,<br>Иркутская<br>область         | Приём «Опорный конспект» или «Конкурс шпаргалок», как инструмент развития читательской грамотности (мастер- класс) |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                      | Должность                       | Наименование<br>организации   | Территория                                       | Тема выступления   |
|-----|------------|---------------------------------------|---------------------------------|---|--|--|
| 9.  | 1529429924 | Равковская<br>Надежда<br>Альфредовна  | учитель                         | Муниципальное бюджетное общеобразоват ельное учреждение «Гимназия № 9»  | г. Усолье-<br>Сибирское                          | Формирование функциональной грамотности школьников посредством использования интегрированных геймифицированных заданий |
| 10. | 1529427125 | Васильева<br>Елена<br>Николаевна      | учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное бюджетное общеобразоват ельное учреждение «Средняя общеобразоват ельная школа №1»                                     | г. Зима  | Приём «Опорный конспект» или «Конкурс шпаргалок», как инструмент развития читательской грамотности (мастер- класс)     |
| 11. | 1529422820 | Ефимова<br>Оксана<br>Анатольевна      | учитель<br>английского<br>языка | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 2 имени И.И. Куимова». г. Нижнеудинска | г. Нижнеудинск,<br>Нижнеудинский<br>район        | Формирование<br>функциональной<br>грамотности через<br>проектную<br>деятельность                                       |
| 12. | 1529371677 | Шманкевич<br>Наталья<br>Александровна | учитель                         | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение г. Иркутска средняя общеобразовате льная школа № 5                          | г. Иркутск                                       | «Все просто!»: от<br>урока до конференции<br>и не только   |
| 13. | 1529338606 | Торшина<br>Алена<br>Александровна     | учитель                         | Муниципальное бюджетное учреждение средняя общеобразовате льная школа № 12 г. Усолье-Сибирское                                      | г. Усолье-<br>Сибирское,<br>Иркутская<br>область | Социальный аспект индивидуального проекта в формировании функциональной грамотности                                    |
| 14. | 1529317213 | Евстафьева<br>Ксения<br>Олеговна      | Учитель<br>начальных<br>классов | Муниципальное казенное общео бразовательное учреждение »Ср едняя общеобразовате льная школа № 1 г. Нижнеудинск »,                   | Г.<br>НИЖНЕУДИНСК,<br>ИРКУТСКАЯ<br>ОБЛ           | Функциональная<br>грамотность  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника  | Должность                              | Наименование<br>организации   | Территория                                  | Тема выступления  |
|-----|------------|---|--|---|---|---|
| 15. | 1528887590 | Калинкина<br>Светлана<br>Константиновна   | учитель<br>математики и<br>информатики | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 13»                   | г.Братск                                    | «Задачи по биологии с математическим содержанием как средство повышения функциональной грамотности учащихся 6-7 классов». |
| 16. | 1531150707 | Сахарова<br>Елена<br>Александровна  | учитель<br>начальных<br>классов        | МОУ Школа №3<br>г.Черемхово   | г. Черемхово,<br>Иркутская<br>область       | Формирование функциональной грамотности у учащихся начальной школы  |
| 17. | 1531146323 | Слесаренко<br>Марина<br>Шамильевна  | учитель<br>английского<br>языка        | МОУ Школа №3<br>г.Черемхово   | г.Черемхово,<br>Иркутская<br>область        | Формирование функциональной грамотности у учащихся начальной школы  |
| 18. | 1531072208 | Шишкина<br>Ирина<br>Юрьевна   | учитель<br>математики                  | МБОУ г.<br>Иркутска СОШ<br>№ 17   | г. Иркутск                                  | Формирование функциональной грамотности на уроках математики посредством решения продуктивных задач                       |
| 19. | 1531065438 | Черных<br>Любовь<br>Демьяновна  | Учитель<br>географии и<br>истории      | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение Шелеховского района «Средняя общеобразовате льная школа № 7» | Шелеховский<br>район, село<br>Олха          | «Приемы<br>формирования<br>функциональной<br>грамотности на уроках<br>географии»  |
| 20. | 1528875444 | Воливецкая<br>Марина<br>Геннадьевна   | учитель<br>английского<br>языка        | Муниципальное общеобразовате льное учреждение «Школа № 30 г. Черемхово»   | город<br>Черемхово,<br>Иркутская<br>область | Исследовательский проект как ресурс формирования функциональной грамотности при изучении английского языка                |
| 21. | 1528863065 | Черных<br>Марина<br>Анатольевна,<br>Равковская<br>Надежда<br>Альфредовна,<br>Грачева<br>Алена<br>Викторовна | учитель                                | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Гимназия № 9»  | г. Усолье-<br>Сибирское                     | Формирование функциональной грамотности школьников посредством использования интегрированных геймифицированных заданий    |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                    | Должность                                  | Наименование<br>организации  | Территория          | Тема выступления   |
|-----|------------|-------------------------------------|--|--|---------------------|--|
| 22. | 1528829837 | Седина<br>Анжелика<br>Александровна | учитель<br>английского<br>языка            | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 9»   | г. Зима             | Формы организации учебной деятельности и их особенности в рамках формирования функциональной грамотности   |
| 23. | 1528236101 | Краско<br>Татьяна<br>Михайловна     | учитель<br>информатики                     | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 85 имени Героя Советского Союза Н.Д. Пахотищева г. Тайшета» | Тайшетский<br>район | Проект и исследование как способы формирования функциональной грамотности  |
| 24. | 1528034635 | Михейко<br>Марина<br>Александровна  | Учитель<br>Истории и<br>Обществознан<br>ия | МУНИЦИПАЛЬН ОЕ ОБЩЕОБРАЗОВ АТЕЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВ АТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 90» Р.П.ЧУНСКИЙ   | р.п. Чунский        | «Формирование<br>функциональной<br>грамотности на уроках<br>истории»   |
| 25. | 1527791473 | Шафронский<br>Николай<br>Олегович   | учитель<br>технологии                      | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учрждение «Средняя общеобразовате льная школа № 7»  | г. Зима             | Творческие задания как средство развития креативного мышления на уроках технологии   |
| 20. |            |                                     |  |  |                     |  |
| 27. | 1529264264 | Жоголева<br>Валерия<br>Михайловна   | учитель<br>начальных<br>классов            | Муниципальное общеобразовате льное учреждение «школа № 1 г. Черемхово»   | г. Черемхово        | О сложном просто и увлекательно! (Из опыта работы молодого педагога по формированию навыков проектной деятельности в рамках реализации курса внеурочной деятельности «Финансовая грамотность») |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника  | Должность                                  | Наименование<br>организации  | Территория                              | Тема выступления   |
|-----|------------|---|--|--|---|--|
| 28. | 1529256830 | Султанова<br>Татьяна<br>Андреевна   | учитель<br>английского<br>языка            | МБОУ<br>«Мальтинская<br>СОШ»   | с. Мальта,<br>Усольский район           | Формирование функциональной грамотности на уроках английского языка  |
| 29. | 1529214023 | Пестрикова<br>Екатерина<br>Сергеевна,<br>Тумурова<br>Инна<br>Константинов<br>на | учитель<br>английского<br>языка            | МБОУ г. Иркутск<br>СОШ 57  | г. Иркутск                              | Развитие критического мышления на уроках английского языка (Кластер, Ромашка Блума).                                   |
| 30. | 1529200056 | Тумурова<br>Инна<br>Константинов<br>на  | учитель<br>английского<br>языка            | МБОУ г.<br>Иркутск СОШ<br>57   | г. Иркутск                              | Развитие критического мышления на уроках английского языка (Кластер, Ромашка Блума).                                   |
| 31. | 1529093600 | Баяндина<br>Елена<br>Владимировна   | учитель<br>истории и<br>обществознан<br>ия | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение города Иркутска средняя общеобразовате льная школа №57 | г. Иркутск                              | Средства<br>формирования<br>функциональной<br>грамотности на уроках<br>истории и<br>обществознания                     |
| 32. | 1529032169 | Грачева<br>Алена<br>Викторовна  | учитель,<br>заместитель<br>директора       | Муниципальное бюджетное общеобразоват ельное учреждение «Гимназия 9»   | г. Усолье-<br>Сибирское                 | Формирование функциональной грамотности школьников посредством использования интегрированных геймифицированных заданий |
| 33. | 1529006062 | Горячкина<br>Лидия<br>Александровна   | учитель                                    | Муниципальное казённое общеобразовате льное учреждение Балаганкинская основная общеобразовате льная школа      | с. Балаганка,<br>Усть-Удинский<br>район | Формирование функциональной грамотности на уроках математики   |
| 34. | 1528967657 | Бадлуева<br>Софья<br>Сергеевна  | учитель<br>информатики                     | Государственное общеобразовате льное учреждение Иркутской области «Усть-Ордынская гимназия - интернат»         | Эхирит-<br>Булагатский<br>район         | Функциональная грамотность на уроках информатики   |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                      | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория                         | Тема выступления   |
|-----|------------|---------------------------------------|---|---|------------------------------------|--|
| 35. | 1528932669 | Кондратьева<br>Евгения<br>Викторовна  | учитель<br>русского языка<br>и литературы,<br>заместитель<br>директора по<br>методической<br>работе | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение Шелеховского района «Средняя общеобразовате льная школа № 7» | Шелеховский<br>район, село<br>Олха | Алгоритм построения учебного задания по функциональной грамотности   |
| 36. | 1528926926 | Рожкова<br>Елена<br>Викторовна        | учитель   | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение Лицей № 1   | г. Усолье-<br>Сибирское            | Мониторинг<br>функциональной<br>грамотности  |
| 37. | 1528914561 | Парамонихина<br>Елена<br>Анатольевна  | учитель<br>биологии   | Муниципальное буджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа №13»                    | г. Братск                          | Задачи по биологии с математическим содержанием как средство повышения функциональной грамотности учащихся 6-7 классов |
| 38. | 1521657862 | Черепанова<br>Вера<br>Николаевна      | Учитель<br>английского<br>языка   | Государственное общеобразовате льное бюджетное учреждение «Усть-Ордынская гимназия-интернат»                        | п. Усть-<br>Ордынский              | Развитие soft skills на<br>уроках английского<br>языка   |
| 39. | 1519849168 | Блоха<br>Валентина<br>Валерьевна      | учитель<br>русского языка<br>и литературы,<br>заместитель<br>директора по<br>УВР                    | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа №2 имени И. И. Куимова»  | г. Нижнеудинск                     | Функциональная грамотность. Приемы развития креативного мышления   |
| 40. | 1518153754 | Брюханова<br>Татьяна<br>Александровна | учитель<br>английского<br>языка   | муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 12»                   | г. Усолье-<br>Сибирское            | Формирование естественнонаучной грамотности: от теории к практике  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника  | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория              | Тема выступления  |
|-----|------------|---|---|---|-------------------------|---|
| 41. | 1517059983 | Решетникова<br>Елена<br>Юрьевна   | методист,<br>учитель<br>иностранного<br>языка                                       | Муниципальное образовательное учреждение дополнительного профессиональн ого образования «Центр развития образования города Саянска» | г. Саянск               | Исследовательская и проектная деятельность как инструмент формирования глобальных компетенций личности                              |
| 42. | 1514698285 | Ходырева<br>Татьяна<br>Георгиевна,<br>Шишкина<br>Ирина<br>Юрьевна           | учитель<br>математики   | МБОУ г.<br>Иркутска СОШ<br>№ 23   | г. Иркутск              | Формирование функциональной грамотности на уроках математики посредством решения продуктивных задач                                 |
| 43. | 1514693839 | Шишкина<br>Ирина<br>Юрьевна   | учитель<br>математики   | МБОУ г.<br>Иркутска СОШ<br>№ 23   | г. Иркутск              | Формирование функциональной грамотности на уроках математики посредством решения продуктивных задач                                 |
| 44. | 1507109704 | Астафьева<br>Татьяна<br>Владимировна,<br>Колеснева<br>Галина<br>Геннадьевна | учитель<br>иностранных<br>языков  | МБОУ Гимназия<br>№44 г. Иркутска  | Усолье-<br>Сибирское    | Финансовая грамотность как компонент функциональной грамотности на уроках английского языка   |
| 45. | 1507081632 | Колеснева<br>Галина<br>Геннадьевна  | заместитель<br>директора по<br>НМР, учитель<br>английского и<br>японского<br>языков | МБОУ Гимназия<br>№44 г. Иркутска  | е. Иркутска             | Финансовая<br>грамотность как<br>компонент<br>функциональной<br>грамотности на<br>уроках английского<br>языка                       |
| 46. | 1502096432 | Костромина<br>Елена<br>Сергеевна  | учитель<br>начальных<br>классов   | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 9»                                    | г. Зима                 | Формирование функциональной грамотности на уроках русского языка в начальной школе через выполнение упражнений повышенной сложности |
| 47. | 1499963445 | Захлюпа<br>Мария<br>Николаевна  | Учитель<br>начальных<br>классов   | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа №12»                                    | г. Усолье-<br>Сибирское | Нейрогимнастика в образовательном процессе  |
| 48. | 1530563383 | Подольская<br>Надежда<br>Николаевна   | Учитель<br>начальных<br>классов   | МБОУ СОШ 50   | г. Слюдянка             |   |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                     | Должность   | Наименование<br>организации  | Территория  | Тема выступления |
|-----|------------|--------------------------------------|---|--|---|------------------|
| 49. | 1530320920 | Албаева<br>Александра<br>Геннадьевна | Учитель<br>начальных<br>классов   | МБОУ<br>БАЖИРСКАЯ<br>ООШ   | Заларинский<br>район  |                  |
| 50. | 1530285959 | Зуева<br>Олеся<br>Сергеевна          | Педагог-<br>психолог  | ГОБУ ИО «Усть-<br>Ордынкая<br>гимназия-<br>интернат»   | п. Усть-<br>Ордынский,<br>Иркутская<br>область, Эхирит-<br>Булагатский<br>район |                  |
| 51. | 1530219599 | Щербакова<br>Лариса<br>Викторовна    | учитель<br>английского<br>языка   | МБОУ г.<br>Иркутска СОШ<br>№5  | г. Иркутск  |                  |
| 52. | 1530130974 | Новикова<br>Светлана<br>Евгеньевна   | советник<br>директора по<br>воспитательно<br>й работе,<br>учитель<br>технологии | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Худоеланская средняя общеобразовате льная школа» | с. Худоеланское,<br>Нижнеудинский<br>район                                      |                  |
| 53. | 1530031901 | Ярина<br>Татьяна<br>Ивановна         | Учитель<br>географии  | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа №17»         | г. Усолье-<br>Сибирское   |                  |
| 54. | 1529623061 | Романова<br>Татьяна<br>Александровна | учитель<br>математики   | МКОУ «СОШ<br>с.Мельница»   | Нижнеудинский<br>район  |                  |
| 55. | 1529569187 | Кузьмина<br>Ольга<br>Валентиновна    | Учитель   | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа N 5»         | г. Усолье -<br>Сибирское  |                  |
| 56. | 1533481759 | Обытоцкая<br>Оксана<br>Анатольевна   | Учитель<br>английского<br>языка   | Муниципальное бюджетное общеобразовате льных учреждение «Мальтинская средняя общеобразовате льных школа» | с. Мальта,<br>Усольский район   |                  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                      | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория                                      | Тема выступления |
|-----|------------|---------------------------------------|---|---|---|------------------|
| 57. | 1533480894 | Пащенко<br>Анастасия<br>Викторовна    | Учитель<br>начальных<br>классов                   | МБОУ<br>«Мальтинская<br>СОШ»  | Усольский<br>район                              |                  |
| 58. | 1531309375 | Докучаева<br>Татьяна<br>Леонидовна    | заместитель<br>директора,<br>учитель<br>географии | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа - интернат №26 г. Нижнеудинск» | Нижнеудинский<br>район                          |                  |
| 59. | 1528876188 | Николенко<br>Елена<br>Сергеевна       | учитель<br>начальных<br>классов                   | Муницпальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 5 г.Алзамай»                  | город Алзамай<br>Нижнеудинский<br>район         |                  |
| 60. | 1528874111 | Саяхутдинова<br>Евгения<br>Викторовна | учитель<br>начальных<br>классов                   | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 5 г. Алзамай»                | город Алзамай<br>Нижнеудинский<br>район         |                  |
| 61. | 1527967578 | Коледа<br>Елена<br>Александровна      | учитель<br>начальных<br>классов                   | Муниципальное казённое образовательное учреждение «Геологическая ООШ»   | г. Нижнеудинск,<br>п. Вознесенский              |                  |
| 62. | 15276813   | Михайлова<br>Юлия<br>Николаевна       | учитель<br>иностранного<br>языка                  | МКОУ<br>«Геологическая<br>ООШ»  | пос.<br>Вознесенский,<br>Нижнеудинский<br>район |                  |
| 63. | 1527672260 | Мамойко<br>Анна<br>Дмитриевна         | учитель   | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Геологическая основная общеобразовате льная школа»                | п.Вознесенский,<br>Нижнеудинский<br>район       |                  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                      | Должность                                 | Наименование<br>организации   | Территория   | Тема выступления |
|-----|------------|---------------------------------------|---|---|--|------------------|
| 64. | 1525694885 | Бращунова<br>Ирина<br>Михайловна      | учитель<br>русского языка<br>и литературы | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 12 г.                                      | г. Нижнеудинск,<br>Нижнеудинский<br>район                        |                  |
| 65. | 1525608391 | Виноградова<br>Евгения<br>Анатольевна | Учитель                                   | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа №12 г. Нижнеудинск»                          | Г. Нижнеудинск   |                  |
| 66. | 1525122164 | Размахнина<br>Светлана<br>Петровна    | учитель<br>начальных<br>классов           | МУНИЦИПАЛЬН<br>ОЕ КАЗЕННОЕ<br>ОБЩЕОБРАЗОВ<br>АТЕЛЬНОЕ<br>УЧРЕЖДЕНИЕ<br>«ГЕОЛОГИЧЕСК<br>АЯ ОСНОВНАЯ<br>ОБЩЕОБРАЗОВ<br>АТЕЛЬНАЯ<br>ШКОЛА» | п. Вознесенский,<br>Нижнеудинский<br>район, Иркутской<br>области |                  |
| 67. | 1525027527 | Астина<br>Наталья<br>Александровна    | учитель<br>географии и<br>биологии        | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 12 г. Нижнеудинск»                         | г.Нижнеудинск  |                  |
| 68. | 1525008497 | Данильченко<br>Анна<br>Александровна  | учитель<br>биологии,<br>химии             | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Мальтинская средняя общеобразовате льная школа»                                | с. Мальта,<br>Усольский<br>район»                                | нет              |
| 69. | 1524991554 | Кухта<br>Ольга<br>Сергеевна           | учитель<br>географии                      | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Геологическая основная общеобразовате льная школа»                              | п.Вознесенский,<br>Нижнеудинский<br>район                        |                  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                        | Должность   | Наименование<br>организации   | Территория                                    | Тема выступления |
|-----|------------|---|---|---|---|------------------|
| 70. | 1529039128 | Пилуй<br>Светлана<br>Евгеньевна         | Заместитель<br>директора  | МБОУ «СОШ<br>№12»   | г. Усолье-<br>Сибирское                       |                  |
| 71. | 1529010558 | Горячкина<br>Татьяна<br>Ивановна        | заместитель<br>директора по<br>учебно-<br>воспитательно<br>й работе | Муниципальное казённое общеобразовате льное учреждение Балаганкинская основная общеобразовате льная школа         | с.Балаганка,<br>Усть-Удинский<br>район        |                  |
| 72. | 1528959359 | Шабалова<br>Варвара<br>Владимировна     | Учитель<br>английского<br>языка                                     | ГОБУ ИО «Усть-<br>Ордынская<br>гимназия-<br>интернат»   | п. Усть-<br>Ордынский<br>Иркутская<br>область |                  |
| 73. | 1528918343 | Исаенко<br>Дарья<br>Станиславовна       | учитель   | МБОУ «СОШ №<br>12»  | г. Усолье-<br>Сибирское                       |                  |
| 74. | 1524300656 | Черниговская<br>Татьяна<br>Анатольевна  | учитель<br>математики   | Муниципальное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 3 г. Свирск»                  | г. Свирск                                     |                  |
| 75. | 1520221531 | Степанова<br>Людмила<br>Александровна   | учитель<br>начальных<br>классов                                     | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа № 10 г. Нижнеудинск» я | г. Нижнеудинск,<br>Нижнеудинский<br>район     |                  |
| 76. | 1519862941 | Жукова<br>Елена<br>Николаевна           | Учитель<br>начальных<br>классов                                     | Муниципальное казенное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа №10 г. Нижнеудинск»    | г. Нижнеудинск,<br>Нижнеудинский<br>район     |                  |
| 77. | 1501994768 | Алексеева<br>Виктория<br>Константиновна | учитель   | МБОУ СОШ №<br>12  | г. Усолье-<br>Сибирское                       |                  |

| Nº  | ID         | ФИО<br>участника                  | Должность                       | Наименование<br>организации  | Территория              | Тема выступления |
|-----|------------|-----------------------------------|---------------------------------|--|-------------------------|------------------|
| 78. | 1501974818 | Яковлева<br>Ольга<br>Владимировна | учитель<br>английского<br>языка | Муниципальное бюджетное общеобразовате льное учреждение «Средняя общеобразовате льная школа №12» | г. Усолье-<br>Сибирское |                  |

## Зал «Проектный офис»

**Аннотация:** (площадка для диссеминации опыта руководителей и заместителей руководителей образовательных организаций)

## Эксперт:

**Модераторы:** Рудакова Марина Геннадьевна, заместитель директора, учитель математики и информатики МБОУ «Лицей №1», г. Усолье-Сибирское

## Место встречи:

| Nº | ID         | ФИО<br>участника  | Должность  | Наименование<br>организации  | Территория     | Тема выступления  |
|----|------------|---|--|--|----------------|---|
| 1. | 1530006468 | Каптюк<br>Екатерина<br>Валерьевна                                     | методист   | Частное общеобразовательное учреждение образовательный комплекс «Точка будущего»                                 | г. Иркутск     | Реализация проектной задачи в 1 классе «Экология и мы»  |
| 2. | 1532579075 | Хорева<br>Оксана<br>Эдуардовна,<br>Егнаева<br>Галина<br>Александровна | заместитель<br>директора по<br>учебно-<br>воспитательной<br>работе | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №4                      | г. Иркутск     | Проектная<br>деятельность как<br>индикатор<br>метапредметности  |
| 3. | 1532201736 | Егнаева<br>Галина<br>Александровна                                    | заместитель<br>директора по<br>научно-<br>методической<br>работе   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №4                      | г. Иркутск     | Проектная<br>деятельность как<br>индикатор<br>метапредметности  |
| 4. | 1527710874 | Никифорова<br>Мария<br>Петровна                                       | директор   | муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Вихоревская вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» | Братский район | «Проектная<br>деятельность<br>ученика, как<br>инструмент для<br>построения своего<br>карьерного пути» |
| 5. | 1529024421 | Орлова<br>Елена<br>Сергеевна  | заместитель<br>директора по<br>качеству                            | Частное общеобразовательное учреждение «Образовательный комплекс «Точка будущего»                                | г. Иркутск     | «Точка научного<br>старта»  |

| 6.  | 1529995391 | Долхонова<br>Галина<br>Геннадьевна   | заместитель<br>директора по<br>воспитательной<br>работе            | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Еланцынская средняя общеобразовательная школа»             | Ольхонское МО                              |  |
|-----|------------|--------------------------------------|--|--|--|--|
| 7.  | 1529683718 | Жданова<br>Юлия<br>Викторовна        | заместитель<br>директора   | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №3»                                | г. Саянск                                  |  |
| 8.  | 1529578749 | Антипина<br>Ирина<br>Леонидовна      | заместитель<br>директора по<br>учебно-<br>воспитательной<br>работе | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Худоеланская средняя общеобразовательная школа»             | Нижнеудинский<br>район                     |  |
| 9.  | 1529574846 | Антипина<br>Ирина<br>Леонидовна      | заместитель<br>директора по<br>учебно-<br>воспитательной<br>работе | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Худоеланская средняя общеобразовательная школа»             | Нижнеудинский<br>район                     |  |
| 10. | 1529555851 | Курмель<br>Юлия<br>Витальевна        | директор   | Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Худоелаеланская средняя общеобразовательная школа»          | с. Худоеланское,<br>Нижнеудинский<br>район |  |
| 11. | 1529452247 | Довгалюк<br>Елена<br>Сергеевна       | заместитель<br>директора по<br>воспитательной<br>работе            | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средня общеобразовательная школа √ 6 имени А. В. Синицына» | г. Братск,                                 |  |
| 12. | 1529321711 | Степаненко<br>Галина<br>Николаевна   | заведующий   | Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Батаминский детский сад «Улыбка «                              | Зиминский район                            |  |
| 13. | 1529292445 | Терлеева<br>Елизавета<br>Геннадьевна | заместитель<br>директора по<br>учебной работе                      | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Владимирская средняя общеобразовательная школа              | с. Владимир,<br>Заларинский<br>район       |  |
| 14. | 1533518068 | Тютюнник<br>Андрей<br>Геннадьевич    | директор   | МБОУ Мальтинская<br>СОШ  | с. Мальта,<br>Усольский район              |  |

| 15. | 1531893046 | Нацюк<br>Юлия<br>Леонидовна          | заместитель<br>директора по<br>УВР                               | Муниципальное общеобразовательное учреждение Иркутского районного муниципального образования «Карлукская средняя общеобразовательная школа» | Иркутский район                      |  |
|-----|------------|--------------------------------------|--|---|--------------------------------------|--|
| 16. | 1531073407 | Оленникова<br>Ольга<br>Юрьевна       | заместитель<br>директора по<br>научно-<br>методической<br>работе | муниципальное общеобразовательное учреждение «Школа № 3 имени Н. Островского г. Черемхово»  | г. Черемхово                         |  |
| 17. | 1528866273 | Тебенькова<br>Ольга<br>Владимировна  | заместитель<br>директора   | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5 г. Алзамай»                                    | г. Алзамай<br>Нижнеудинский<br>район |  |
| 18. | 15288311   | Гребенникова<br>Тамара<br>Михайловна | директор   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Гимназия № 44 г. Иркутска  | г. Иркутск                           |  |
| 19. | 1528828656 | Попов<br>Олег<br>Геннадьевич         | педагог-<br>психолог   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Усть - Удинская средняя общеобразовательная школа 2»                                | Усть-Удинский<br>район               |  |
| 20. | 1525037066 | Крысенок<br>Наталья<br>Ивановна      | директор   | муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 50 г. Слюдянки»                                 | г. Слюдянка                          |  |
| 21. | 1525033174 | Чередова<br>Ксения<br>Владимировна   | заместитель<br>директора по<br>ВР                                | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 50 г. Слюдянки»                                 | г. Слюдянка                          |  |
| 22. | 1524977350 | Нечепорук<br>Наталья<br>Петровна     | заместитель<br>директора по<br>учебной работе                    | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Новожилкинская средняя общеобразовательная школа»                                   | Усольский район                      |  |
| 23. | 1524976656 | Шаламова<br>Ирина<br>Васильевна      | директор   | Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Новожилкинская средняя общеобразовательная школа»                                   | Усольский район                      |  |

| 24. | 1522869694 | Максименко<br>Татьяна<br>Сергеевна   | 3 аместитель<br>директора по<br>УВР | Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа 48 г. Нижнеудинск»            | Нижнеудинский<br>район |  |
|-----|------------|--------------------------------------|-------------------------------------|---|------------------------|--|
| 25. | 1510538889 | Лазарева<br>Валентина<br>Ивановна    | заместитель<br>директора            | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №10 г. Нижнеудинск»  | г. Нижнеудинск         |  |
| 26. | 1506976168 | Флоринский<br>Роман<br>Александрович | заместитель<br>директора            | Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 10 г. Нижнеудинск» | г. Нижнеудинск         |  |